Отчет 

о работе органов местного самоуправления Преградненского сельского поселения за 2014 год.


В соответствии с Уставом Преградненского сельского поселения глава администрации поселения ежегодно отчитывается перед представительным органом о деятельности органов местного самоуправления.


Сегодня вашему вниманию предоставляется отчет о деятельности Совета и администрации Преградненского сельского поселения за 2014 год.
1.Общая характеристика муниципального образования


В состав Преградненского сельского поселения входит два населенных пункта: станица Преградная и хутор Большевик. На территории проживает 7363 человек, трудоспособного населения 4538 человек (61%), моложе трудоспособного 1604 человека (22%), старше трудоспособного 1221 (17%). По национальному составу русских 5257 человека (71%), карачаевцев – 1992 человека (27%), других национальностей 114 человек (2%). Зарегистрировано браков 92 в т.ч. 5 межнациональных. Количество расторгнутых браков 87.   

Личных подсобных хозяйств - 2862, многодетных семей - 120. Семей находящихся в трудной жизненной ситуации 18.


Миграция населения в 2014году характеризуется следующими показателями:

 прибыло-93 человека, выбыло- 117 человек. Уменьшение – на 24 человека.    

195 человека родилось, 298 человек умерло. Уменьшение - на 103 человека.

Общая динамика: выбыло – 415 человек, прибыло - 288. Уменьшение - на 127 человек. По видам смертности первое место занимает -  болезни системы кровообращения, второе естественная старость, третье болезни нервной системы, четвертое злокачественные новообразование и пятое травмы.  

Общая площадь земель, находящихся в ведении муниципального образования на 01.01.2015 года составила 3751 га. и осталась на уровне прошлого года.


На территории поселения действуют - 35 объектов торговли, 5 - объектов общественного питания, 1- объект по оказанию ритуальных услуг, 9 - объектов по оказанию бытовых услуг населению. Сельскохозяйственное предприятие – 1, 14 - индивидуальных предпринимателей, ведущих крестьянские фермерские хозяйства. Промышленных предприятий и участков – 4, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и управляющих компаний – 4, предприятий по розливу воды – 1, предприятий связи -2, отделений банков – 2, государственных и муниципальных учреждений -  15.


1.Деятельность Совета

 Совет Преградненского сельского поселения является представительным органом, осуществляет свою деятельность на непостоянной основе и состоит из 11 депутатов.

В 2014 году проведено 17 заседаний совета в т.ч. внеплановых-11.


Советом принято 46   решений по различным вопросам местного значения.


Депутаты проводили встречи с избирателями и на заседаниях Совета их обсуждали и включали в планы работы пожелания избирателей. Депутаты присутствовали на всех заседаниях Совета. Отсутствие депутатов были только по уважительным причинам. 

 В 2014 году в соответствии с Уставом поселения были проведены выборы главы поселения из числа депутатов. Главой поселения избран Стригин В.И.  Согласно Устава поселения был проведен конкурс на замещение должности главы администрации Преградненского сельского поселения и по результатам конкурса главой администрации поселения по контракту на срок полномочий Совета назначен Звонарев А.Н.  
Активно работал с населением в 2014 году депутат: Федько В.М. по вопросу газификации и создания уличных комитетов. Им было создано 12  уличных комитетов, осуществлены работы по проектированию газопроводов низкого давления. Данные проекты в настоящее время реализуются.  
Реализуя право на территориальное общественное самоуправление в Совет обратились жители многоквартирного дома пер. Пионерский,22 с заявлением об утверждении границ и регистрации Устава территориального общественного самоуправления «Пионерский,22». Под свою ответственность и по собственной инициативе члены территориального общественного самоуправления обязуются заниматься благоустройством, содействовать администрации поселения в проведении субботников и охране общественного порядка.  
2.Деятельность администрации
Администрация Преградненского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом Преградненского сельского поселения. Является юридическим лицом, осуществляет деятельность в соответствии с Положением. Штатная численность администрации на 01.01.2015 составила 11 человек из них, 8 – муниципальных служащих, 2 - обеспечивающий персонал, 1 – инспектор военно- учетного стола. Штатная численность уменьшилась на одного работника ВУС.

Во исполнение законодательства и решений Совета в 2014 были реализованы следующие вопросы местного значения:

2.1. Исполнение бюджета
Бюджет Преградненского сельского поселения в 2014 году исполнен по собственным доходам в сумме – 7 082 342 руб. – 84,74 % плановых назначений, по безвозмездным поступлениям в сумме 16 818 247 руб. – 100 % плановых назначений. Всего доходов – 23 900 589 руб. –94,94 %. Собственные доходы составили — 30 %, безвозмездные поступления — 70 %.  Невыполнением плановых показателей по собственным доходам в основном является несвоевременная оплата арендной платы за земельные участки. 

По расходам бюджет составил -  24 189 428 рублей.  Расходы распределились следующим образом:

1.  Общегосударственные расходы 

                 4 200 556
-
17,4   %

2.  Мобилизация и вневойсковая подготовка            275 370             -        1,1 %

3.  Национальная безопасность

и правоохранительная деятельность
        260 543
-
1,1 %

4.  Национальная экономика


                 4 578 168 
-
19,0 %  

5.  Коммунальное хозяйство                                      11 441 134         -        47,3 % 

6.  Благоустройство 
                                                 2 508 716
-
10,4 %

7.  Молодежная политика



        5 856      
-
0,03 %

8.  Культура





                  382 259
-
1,57 %

9.  Физическая культура и спорт
                            19 216           -
0,1 %

10.  Социальная политика



        517 610
-
2,0 %

Остаток собственных средств на 01.01.2015 г. – 686 842,29 руб. В январе 2015 года решением Совета Преградненского сельского поселения данные денежные средства  направлены на ремонт тротуара по ул. Красной, на строительство водопровода по ул. Аскановых-пер. Орловский ст. Преградной, на ремонт отопительной системы здания Администрации поселения, на изготовление конструкции стелы, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне, на ее установку, на изготовление сметной документации на ремонт мемориала, на изготовление топографической съемки по парку культуры и отдыха в ст. Преградной в целях газификации мемориала.
2.2 Жилищно-коммунальное хозяйство.
 Выполнение сметной документации на устройство водопровода по ул. Теплой, Советской, пер. Орловскому, 

-на земляные работы по прокладке водопровода по ул. Речной – 44,9 тыс. руб., совместно с жителями заменен водопровод 350 метров.  

- выполнение проектно-сметной документации «Реконструкция водопровода по пер. Пионерский – 37,7 тыс. руб.

- выполнение проектно-сметной документации «Водопровод к х. Теплый» - 60,0 тыс. руб.

- устройство водопровода по ул. Советская, ул. Теплая (1150 метров) – 505,4 тыс. руб.

- устройство водопровода по пер. Орловскому (250 метров)– 61,1 тыс. руб. Всего заменено и построено водопроводов – 1750 метров.
Дирекция капитального строительства построила водопровод на х. За мостом-– 3620 м. Таким образом за год обновлено и построено 5370 метров водопроводных сетей.

          - приобретение насоса водопроводного – 59,2 тыс. руб.

- приобретение муфт для ремонта водопровода по ул. Голоколосовой – 31,3 тыс. руб.

- выполнение топографической съемки под строительство газопровода ст. Преградной – 30,2 тыс. руб. 

- согласно соглашению о передаче Администрации Урупского муниципального района отдельных полномочий органов местного самоуправления Администрации Преградненского сельского поселения по организации в границах поселения газоснабжения и водоснабжения населения Администрацией поселения перечислены межбюджетные трансферты Администрации района в сумме 10 650,0 тыс. руб. (9 213,0 тыс. руб. – федеральные средства, 1 437,0 тыс. руб. -  средства бюджета поселения). Развитие газификации в сельской местности - 9 929,0 тыс. руб., развитие водоснабжения в сельской местности – 721,0 тыс. руб.

Дирекция капитального строительства в 2014 году проложила 6,3 км. газопроводов низкого давления. ЗАО «Газпром-газораспределение Черкесск» проложил 4,5 км. газопроводов в т.ч 3,0 км. среднего давления и газораспределительный шкаф. На 01.01.2015г. подключено к газу: 8 многоквартирных домов (36%), 64 частных дома (2%).
2.3. Благоустройство
Оплата за уличное освещение – 290,6 тыс. руб. за счет замены ламп на энергосберегающие лампы экономия составила 105,2 тыс.руб.  (В 2013 оплата составила -395,8 тыс.руб.)
- заработная плата и начисления по трудовому договору электрика уличного освещения – 54,8 тыс. руб.

- оплата труда и начисления на оплату труда по трудовым договорам за ремонт уличного освещения (замена провода на кабель) – 49,7 тыс. руб.

- приобретение расходных материалов для уличного освещения – 157,4 тыс. руб. 

- установка изгороди на кладбище в х. Большевик – 77,0 тыс. руб. 

- ремонт стелы на въезде в ст. Преградную – 93,4 тыс. руб.

- планировка территории в районе объездной дороги – 26,4 тыс. руб.

- установка мостика, скамьи и арки в парке ст. Преградной – 36,6 тыс. руб.

- приобретение бензотриммера – 28,0 тыс. руб.

- приобретение пиломатериала, туалета деревянного двух скамеек – 37,2 тыс. руб. 

Перечислена субсидия на выполнение муниципального задания МКУП «Благоустройство» в сумме – 1 549,8 тыс. руб.

         Согласно муниципальному заданию муниципальное казенное предприятие «Благоустройство» выполнило следующие виды работ:

- муниципальная услуга «Организация озеленения территории поселения» включает в себя: уход за цветниками, уход за зелеными насаждениями, уход за газонами выполнена в плановых объемах (уход за цветниками – 1603 кв.м., уборка опасных деревьев 8,8 куб.м, побелка деревьев, обрезка и формирование кустарников, уход за газонами на площади 65800 кв.м.;

- муниципальная услуга «Организация благоустройства территории поселения» включает следующие виды работ: содержание и уход автомобильных дорог с асфальто -бетонным покрытием, очистка плиточных дорожек, содержание туалета и малых архитектурных форм, ликвидация несанкционированных свалок выполнены на 100% (уход за дорогами 187 380 кв.м, содержание дорожек – 9953 кв.м., ликвидация свалок 580 куб.м.);

- муниципальная услуга «Содержание мест захоронений» включает следующие виды работ: скашивание сорной травы, сбор и вывоз мусора с кладбища выполнено на 100 % (скашивание травы 20000 кв.м, вывоз мусора 250 куб.м.
- расчистка водоотводных канав на сумму - 18,7 тыс.руб.;

- ликвидация бродячих собак на сумму – 30,0 тыс.руб.
          Платных услуг предприятием оказано на сумму 954,4 тыс.руб. в т.ч. за вывоз бытовых отходов и мусора – 748,6 тыс.руб. (3014 куб.м.), услуги катафалка – 63,2 тыс. руб., услуги экскаватора – 71,6 тыс.руб., услуги газонокосилки – 3,9 тыс.руб., услуги коммунальной машины – 38,1 тыс.руб., транспортные услуги МТЗ- 80 – 29,0 тыс.руб. Увеличение доходов по сравнению с предыдущим годом - 611, 6 тыс.руб. (рост 278%) за счет расширения услуг и собираемости платежей. Все доходы предприятия направлены на нужды предприятия.
2.4 Дорожное хозяйство
 Завершены работы по «реконструкции подъезда к ст. Преградной от автодороги Майкоп-Карачаевск до ул. Полевой» (330 метров) – 1 908,9 тыс. руб. (средства Дорожного фонда КЧР) уложен асфальт, установлены дорожные столбики и знаки, нанесена разметка.

В 2014 году создан Дорожный фонд Преградненского сельского поселения. Доходы Дорожного фонда состоят из акцизов, в 2014 году поступило 1 864,0 тыс. руб. Из средств Дорожного фонда поселения отремонтировано дорожное полотно ул. Проточная (900 м.) – 809,2 тыс. руб., приобретен трактор МТЗ – 82 -748,4 тыс. руб., комплектующие к трактору – 102,7 тыс. руб. (отвал для очистки снега, ковш на экскаватор, полимерные диски на коммунальную машину). Изготовление сметной документации по ремонту дорог – 22,4 тыс. руб., отремонтированы   настилы на мостиках ул. Петрушкова и ул. Красная -28,9 остаток средств дорожного фонда на 01.01.2015 – 152,4 руб. 
ЗАО «Газпром –газораспределение Черкесск» отремонтировали 2,5 км. дорог (ул. Казачья – 1025 м., ул. Новая – 350 м., пер. Орджоникидзе -650 м, ул. Октябрьская – 450 м.), нарушенных при строительстве газопроводов, восстановили – 75 кв.м тротуара по ул. Советской.
2.5 Национальная экономика
              Общеэкономические вопросы – республиканская целевая программа «Содействие занятости населения Карачаево-Черкесской Республики на 2014-2017 годы – 37,7 тыс. руб.
              Сельское хозяйство: расчистка водоемов на пастбищах для КРС – 87,1 тыс. руб., построен раскол загон-накопитель для КРС (х. За мостом) – 95,0 тыс. руб., перечислены межбюджетные трансферты Администрации Урупского муниципального района согласно соглашению, для проведения Администрацией района на землях, используемых под сенокошение и пастбище для индивидуального и общественного скота, кадастровых работ и постановки их на кадастровый учет – 59,5 тыс. руб.     

           Транспортное обслуживание. Между населенными пунктами поселения проходит автобусный маршрут Преградная – Салиха – Большевик - Преградная.  Концессионное соглашение с ОАО «Урупавтотранс» выполняет в полном объеме.  Маршрут обслуживается регулярно, автобусом поселения и автобусом предприятия, через день. Жалоб населения по обслуживанию маршрута нет. Поселением перечислены средства ОАО «Урупавтотранс» на содержание маршрута в сумме 675,7 тыс. руб.
              Компания МТС установила вышку связи в районе х. Салиха в настоящее время идет подключения оборудования и электроснабжения.
2.6 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
     Охрана общественного порядка в праздничные дни и при проведении массовых мероприятий добровольной дружиной Урупского районного казачьего общества осуществлена в объеме 404 часа и за работы им оплачено – 28,3 тыс. руб.  Увеличение объема дежурств - на 263 часа, за счет увеличения мероприятий, проводимых администрацией (крещение, масленица). 

         Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (очистка водопроводных канав по улицам ст. Преградной: пер. Карачаевский, по ул. Проточной – 120,0 тыс. руб. Расчистка старой дороги для возможной эвакуации населения – 30,0 тыс. руб.

              Обеспечение пожарной безопасности (приобретение пожарных гидрантов и подставок к ним) – 70,0 тыс. руб.  

2.7 Молодежная политика, культура, физическая культура и спорт
    В целях проведения работы с молодежью по патриотическому воспитанию, формирования здорового образа жизни, развития физкультуры и спорта, обеспечению жителей услугами культуры в 2014 году были проведены следующие мероприятия:

- проводились работы по проведению призыва юношей на срочную военную службу и службу по контракту: призвано – 8 жителей (уменьшение на 1), служить по контракту изъявил желание 5 человек (увеличение на 4). По итогам года по представлению военкомата военно-учетные служащие были премированы денежными премиями.

- проведено 3 официальных спортивных соревнований разных возрастных групп, посвященные Дню возрождения карачаевского народа, Дню Победы, Дню основания станицы;

- были проведены 3 молодежные дискотеки (1 января, 9 мая, 14 октября),  

- проведены 3 праздничных концерта (3 мая, выступление группы «Джегетей»,9 мая и 14 октября);
- проведено народное гуляние, посвященные проводам зимы «Масленица» (1 марта),

- приобретены костюмы и аттракционы для проведения праздничных мероприятий – 98,4 тыс. руб.
       Совместно с ЗАО «Урупский ГОК» (генеральный директор Калифатиди Ю.Л.) был реконструирован памятник партизанам А. Голоколосовой и Н. Андрейчук. Открытие состоялось 8 мая 2014г. с приглашением родственников А. Голоколосовой.
      Работники администрации принимали участие в проведение рейдов, проводимых районной комиссией по делам несовершеннолетних, по соблюдению правил нахождения несовершеннолетних на улице в вечернее время. Из жителей поселения в настоящее время состоит на учете в комиссии - 7 детей
2.8 Социальная политика
      Администрацией поселения постоянно уделяется внимание ветеранам Великой Отечественной войны.

            Работниками администрации были обследованы все участники войны, администрация обратилась к руководителям предприятий, индивидуальным предпринимателям об оказании адресной помощи ветеранам ко Дню Победы. Все откликнулись и вручили накануне 9 мая подарки ветеранам на сумму 35,5 тыс. руб. в виде денежных средств, подарков.
         На 01.01.2015 года в поселении проживает 8 ветеранов.
      4 детям с юго-востока Украины были приобретены и вручены новогодние подарки. На 01.01.2015 на территории поселения находится 19 жителей Украины в т.ч 4 детей, получивших статус временного убежища. В 2014 году предприниматели: Дзанаева Н.Н., Дахунов А.Г., Акбаев А.А., Гаджаева Л.С., Стригин В.И., Кортмазова С. оказали помощь в виде продуктовых наборов и одежды беженцам.  
               Вдовам участников войны 21 человек были завезены дрова в объеме 60 куб. м. на сумму 70,2 тыс. руб. КФХ «Дубрава» (руководитель Шеленко С.М.). КФХ «Дубрава» предоставило 50 л. дизельного топлива депутату Федько В.М., а он с казачьим обществом завез дрова - отходы 7 инвалидам. КФХ «Дубрава» оказало помощь жителям станицы для ремонта животноводческой фермы 4 куб.м. лесоматериалов. Солонцов Е.Д. завез дрова 8 семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
  В целях содействия трудоустройства жителей поселения были организованны общественные работы в сфере благоустройства, в них приняли участие жители поселения и отработали 144 человеко- дня.
2.9. Работа с населением и обращениями граждан, исполнение наказов избирателей

       В целях организации выпаса скота в весенний период были проведено 10 собраний граждан и организованно 9 общественных стад по выпасу скота.  Стадо «Карасу» распалось в середине сезона и скот данного района бродил по станице весь год. 
          В администрацию поселения поступило 187 обращения жителей в т. ч. письменных -89, устных 96, обращение в электронном виде -2.Количество обращений увеличилось на 14 по сравнению с 2013 годом. По характеру обращений они распределились:

-  обследование социально –бытовых условий – 12 (6%);

- ремонт дорог, очистка канав, спил деревьев, благоустройство –35 (20%);

- споры с соседями – 11 (6%);
- оказание помощи (дрова, пиломатериал) – 5 (3%);
- отлов бродячих собак – 2 (1%);

· о принятии мер к владельцам скота – 10 (5%)
· присвоение (уточнение) адреса — 29 (15%);

· постановка и снятие в очереди на жилое помещение – 39 (21%);

·  регистрация уличных комитетов – 12 (6 %);
· проведение земляных работ – 15 (8%);

       - другие вопросы –17 (9%).

          Все обращения рассмотрены. По 171 обращению приняты меры, по 16 отказано и даны разъяснения.

            Из анализа видно, что основными обращениями является: постановка и снятие на учет нуждающихся в жилых помещениях, благоустройство, оформление недвижимости.

                За получением справок, выписок и других архивных документов в администрацию обратилось 8326 человек.

               2.10   Контрольные мероприятия и противодействие коррупции

           В целях открытости и публичности проведения торгов для муниципальных нужд администрации поселения провела: 6 — открытых аукционов в электронной форме, 2- запроса котировок.

          Администрация проверялась надзорными и контрольными органами.

            Прокуратурой района проведено 27 контрольных мероприятий и по их результатам приняты меры прокурорского реагирования в адрес Совета и администрации поселения направлено:

- 12 представлений, 7 – протеста, 5 – требования, 3 предостережения. По исковым заявлениям прокурора состоялось 3 судебных решения (ремонт дорог, паи, обнародование качества воды).  
            Управлением по Карачаево​-Черкесской Республики, Федеральной антимонопольной службы, глава поселения привлечен к штрафу в сумме 3000 руб.            
     За допущенные нарушения при исполнении служебных обязанностей, по представлениям прокурора района муниципальным служащим объявлено 8 замечаний. 

2.11   Мероприятия в области пожарной безопасности,

предупреждения чрезвычайных ситуаций, охраны окружающей среды и профилактики правонарушений.
        За 2014 год на территории поселения произошло 17 пожаров (на уровне прошлого года), но в 2013 году жертв не было, а в 2014 один человек погиб. В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности техникой администрации поддерживались в рабочем состоянии 10 мест для забора воды пожарными автомобилями. При осмотре водопровода по ул. Голоколосовой 7 гидрантов оказались недоступны т.к. на них невозможно поставить гидрант колонку пожарного автомобиля. Остается проблемой обеспечения пожарных местами забора воды и гидрантами, согласно норм.  
                Организован сбор и вывоз мусора и отходов с территории поселения за год вывезено с мест общего пользования 3497 куб.м. ТБО в т.ч при проведении месячника по саночистке и санитарных дней 720 куб.м. Однако проблема остается, снова у нас свалки по ул. Петрушковой, выгружают в пойме р. Уруп район х. Замостом, р. Салиха.

Должностными лицами администрации поселения составлено -13 протоколов об административных правонарушениях. Все нарушения по содержания скота. Было проведено 2 субботника (1 весной и 1 осенью). Активно участвовали жители многоквартирного дома пер. Пионерский,22, старшая дома Скогарева Г.М.
                 В связи с многочисленными обращениями граждан, в целях недопущения укусов бродячими собаками жителей, был организован отлов бродячих собак собственными силами. Отловлено около 100 собак.

2.12 Основные направления деятельности органов местного самоуправления на 2015 год и проблемные вопросы

        Основными приоритетами деятельности органов местного самоуправления в 2015году будут следующие мероприятия:

- подготовка и проведение самого значимого события годы – 70 -летие Победы в Великой Отечественной войне;
- исполнение решения Урупского районного суда в сфере дорожной деятельности. Ремонт ул. Горной и ул. Теплой;

- исполнение поручения Главы Карачаево- Черкесской Республики Р.Б. Темрезова  - ремонт тротуара по ул. Красной;

- исполнение решения Урупского районного суда по вопросу оформления паев СПК «Уруп»; 

- проектирование водопровода ул. Аскановых - пер. Орловский и подключение к насосу с целью подачи воды на пер. Дорожный.

         По планам органов власти Республики планируется:

- строительство газопроводов низкого давления;
- строительство физкультурно- оздоровительного комплекса в ст. Преградной;

- строительство водопровода на х. Теплый;
- строительство газопровода среднего давления с установкой ШРП по ул. Петрушковой. 

              Основными проблемами является:

- содержание и выпас скота;
- санитарное содержание придомовых территорий и несанкционированные свалки;

- управление многоквартирными домами;

- уплата местных налогов;

- снабжение населения сжиженным газом;

- проектирование православного кладбища.
