П Р О Т О К О Л  
Собрания  жителей  Преградненского сельского поселения   

04.03.2014
                               13-00  час.                        
ст. Преградная            

Присутствовали: 


Звонарев Алексей Николаевич – глава Преградненского сельского поселения;

депутаты Совета Преградненского сельского поселения – 10 человек; 

жители, представители общественных организаций – 43 человека.

Приглашенные: 

Шутов Алексей Петрович –Глава администрации  Урупского муниципального района;


Выступил: Зонарев А.Н. – глава Преградненского сельского поселения, он предложил для ведения собрания избрать председателя и секретаря. Предложил кандидатуры: председателя – Стригина Владимира Ивановича, депутат Совета  и секретаря – Пастернак Юлию Ивановну, и.о. заместителя главы. 
Голосовали списком. «За» - единогласно.


Выступил: Стригин В.И. – Необходимо  установить регламент и утвердить  повестку дня: «Отчет главы поселения о проделанной работе за 2013 год» и «Отчет УУП МОМВД России «Зеленчукский» за 2013 год» до 30 минут и выступающим до 5 минут.            

Повестка дня:
1. Отчет главы Преградненского сельского поселения «О работе органов местного самоуправления в 2013 году».

2. Отчет  УУП МОМВД России «Зеленчукский» капитана полиции  Павлова А.Н.  
Голосовали «За» единогласно.
По первому вопросу слушали главу Преградненского сельского поселения 

Звонарева А.Н.  (Доклад прилагается)
Выступили: 

Шутов А.П. – глава администрации Урупского муниципального района - Конечно прослушав отчет, отчет составлен грамотно,  хочу отметить Алексей Николаевич единственный глава, который очень скрупулезен в работе, деятелен, знает законы, к работе подходит творчески. Я  согласен, что работа  проводится, есть хорошие начинания – это одно из первых поселений, которое организовало казенное предприятие по благоустройству, но я хочу внести предложение, необходимо организовать межмуниципальное предприятие, которое будет действовать сообща между поселениями, в связи с тем что проблема по захламлению и уборке территорий общая. Давайте совместно заниматься благоустройством территорий и наведем порядок. По вопросу газификации в 2013 году проведен газопровод на х. Теплый  – 5 км, в ст. Преградная (центр) – 1,5 км, на хуторе подключились только 25 домов, а в центре всего лишь 1 дом, необходимо активизировать работу среди населения по подключению домовладений к газопроводу, в настоящее время готовится прокладка газопровода по ул. Подгорная, создайте уличные комитеты по проектированию, ну почему такая пассивность среди населения? По вопросу водопровода –имеется программа по строительству водопровода, по которой требуется 5% софинансирования от поселения, в связи с этим я считаю необходимо участвовать в Федеральных программах - это выгоднее и эффективнее. По вопросу бродячего скота – районная администрация издала распоряжение по биркованию коров и таврированию лошадей, администрации поселения необходимо тоже подключиться и помочь в приобретении бирок, которые в дальнейшем должны окупиться, через штрафы. Я конечно повторюсь, много делается,  но и есть недостатки,  необходимо усилить контроль по работе с организациями и населением по санитарной очистке, нет той работы, где  проводится уборка придворовых территорий,  обкашиванию своих участков, здесь конечно вина всех и РОВД и администрации. 
Я  благодарю  Вас,  что  пригласили  меня  на   встречу,  думаю  что  она   получилась   достаточно  конструктивной.   Предлагаю   работу  главы   

признать удовлетворительной, желаю успехов в работе.
Стригин В.И. – депутат  Совета Преградненского сельского поселения - Прослушав доклад главы поселения, хочу сказать следующее, что все проблемы сразу решить невозможно, но постепенно, по силе возможности необходимо прикладывать все усилия и усилия членов администрации, чтобы решить проблемы, которые стоят перед жителями станицы. Конечно нерешенных проблем еще много, это и дороги, это и газификация, и водопровод.  Давайте асфальт, озеленение будем делать вместе! У человека такая натура, чем больше есть, тем больше надо, это и правильно. И   мое  пожелание    Вам чаще  собирать   сходы  граждан  и на  этих  сходах  разбирать  неплательщиков, на сегодняшний день задолженность по аренде сложилась в сумме 2,0 миллиона рублей, а ведь если эти средства поступили бы в бюджет это – и дороги, и вода…   Населению необходимо больше общаться с нами депутатами, вносить предложения, а не только жаловаться на неустроенность и прочее. Предлагаю работу признать удовлетворительной, спасибо за открытость.

Ющенко М.Г. – житель ул. Советская – Заслушав отчет главы, хочу сказать - работа проведена большая, но я должен заметить посмотрите какие мы пассивные, зал большой, а людей собралась горстка, а ведь наше благополучие зависит от нас самих. Наболевший вопрос –после прокладки газа, у нас осталась не отремонтирована дорога, не подсыпали, когда идет дождь к домовладению невозможно подойти кругом грязь.

Звонарев А.Н. – глава Преградненского сельского поселения – Буквально вчера был представитель с ЗАО «Газпром Газораспределение Черкесск», который пообещал как только потеплеет будут восстановливать дороги.
  Новиков Г.П. – депутат Совета Преградненского сельского поселения – Предлагаю признать работу главы и Совета удовлетворительной, по отчету видно , что работа ведется активно, вспомните было время у нас отсутствовала сотовая связь, но ведь сегодня мы не представляем себя без сотовых телефонов, так вот и по газификации населения нам не надо бояться надо организовать в районе структуру, чтобы был человек который мог консультировать на месте какие необходимы документы, справки для проектов.  У меня еще обращение к депутатам, работайте больше с населением, не бойтесь обращаться в вышестоящие органы за помощью, вносите предложения. Считаю отчет главы признать удовлетворительным.
Момот Н.А. -жительница станицы - У меня наболевший вопрос по выпасу бродячего скота,  невозможно пройти по улицам везде все загажено, ломают ограды, а так хотелось возле дома разбить красивый цветник, но ведь это невозможно! Не поселение – а скотоферма! Владельцы скота если держите скотину, так и присматривайте за ней! Какие меры будут приняты к хозяевам скота? По вопросу мусора, за владельцами магазинов должна быть закреплена территория за которой они обязаны следить, содержать в чистоте, но почему этого не происходит? А также еще запретите сжигать пластмассу, допустим вот как магазин «Магнит», они как подожгут и вся гарь летит в окна близлежащих домов, ведь есть организация по благоустройству, пусть заключают договора и вывозят мусор организованно. А также я бы хотела еще внести предложение нельзя ли как то упорядочить архитектурный вид, фасад магазинов, взять хотя бы ряд возле Магната, но ведь это центр, это – наш внешний вид, а там кто в лес, кто по дрова! Спасибо что отремонтировали тротуар возле первой школы, но хотелось бы чтобы эти начинания продолжились, иной раз хочется просто пройтись. Считаю работу главы признать удовлетворительной.
Звонарев А.Н. –Мы стараемся решать  вопрос по пастьбе скота, ежегодно весной проводим сходы  граждан по формированию стада, проводим беседы с владельцами скота. В 2013 году было сформировано 11 стад. Мы учтем все ваши пожелания.
Стригин В.И. – По поводу выпаса скота есть закон о наказании, но нет правил содержания скота.
По второму вопросу повестки дня слушали информацию  УУП МОМВД России «Зеленчукский» капитана Павлова Андрея Николаевича - согласно Закона о полиции каждый участковый должен отчитаться за свой участок. 

На моем участке  это весь центр станицы от южной стороны ул. Свободы, до северной стороны ул. Проточной, и весь хутор Теплый за истекший год поступило  всего 486 обращений, из них по моему участку 260 обращения граждан,  111 — отказано в связи с отсутствием  состава преступлений, 8 преступлений раскрыто. Не раскрыты преступления по краже скота.  Совместно с административной комиссией  проводим разъяснительные беседы с населением о недопустимости выпаса скота в парке и в центре станицы. По бродячему скоту работа проводится, нужны свидетели, чтобы составить протокол, но люди отказываются. Проводили рейды  по благоустройству и санитарной очистке станицы, но самое обидное это халатное отношение граждан, люди видят кто вывозит мусор в не предназначенные для этих целей места (пойму рек), но все упорно молчат. Неужели каждый не задумался, что когда чисто в станице и самим приятно. Давайте серьезно подойдем к этому вопросу. Установлен график   вывоза    мусора    по    улицам, работает    грузовая     техника  администрации. Прошу оказывать нам в этом помощь. Также  тесная работа с районным казачеством, в основном это охрана общественного порядка на праздничных мероприятиях.
Спасибо главе поселения, он помогает нам по всем вопросам, у нас хороший кабинет и все необходимое оборудование.    

Выступили:

Федько В.М., депутат Совета Преградненского сельского поселения: Прошу принять меры по уборке с проезжей части машины с цементом рядом с «Деревяшкой», а также запретить въезд на тротуары к вновь открывшемуся филиалу электросетей. Еще в урочище «Сутуловое» вырубается липа неизвестными лицами.
Глава Преградненского СП Звонарев А.Н. 

Работники правоохранительных органов, участковые уполномоченные полиции в ст. Преградная работают в тесном контакте с администрацией Преградненского сельского поселения. Участковые уполномоченные непосредственно принимают участие в заседаниях комиссии по профилактике правонарушений, в 2013 году и истекший период 2014 года с участием участковых полиции были рассмотрены вопросы: принятию мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений, профилактике наркомании среди несовершеннолетних и выявление фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, о профилактической работе в школах с несовершеннолетней молодежью, а также с подростками, допускающими правонарушения. Положительным результатом можно отметить факт совместной работы полиции, администрации и жителей сельского поселения в наведении общественного порядка на улицах, во дворах, очень редко можно увидеть распитие пива или других напитков. Поступающие сигналы или заявления бытового характера администрацией рассматриваются с приглашением участковых полиции. Участковые полиции отчитываются о своей работе перед населением на собраниях актива граждан. В администрации Преградненского сельского поселения действует телефон доверия, каждый гражданин может позвонить на телефон главы поселения, сообщить о факте правонарушения, а глава принимает меры к оповещению о данном факте работников правоохранительных органов. 

        Звонарев А.Н. сказал, что работу участковых уполномоченных жители видят, они реагируют на поступающие сигналы о правонарушениях своевременно. 

Обменявшись мнениями, собрание решило:

1. Признать работу главы и органов местного самоуправления Преградненского сельского поселения за 2013 год удовлетворительной.
2. Отчет участкового уполномоченного полиции капитана Павлова А.Н. принять к сведению.
Администрации Преградненского сельского поселения отчет главы поселения опубликовать в установленном порядке.
Председатель собрания                                                                 В.И. Стригин  
секретарь                                                                                        Ю.И.Пастернак
