                            Совет Преградненского сельского поселения   

Комиссия по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний по  проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2013 год.

 ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту  Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2013 год.

23.06.2014



13 часов.



ст.Преградная.

Присутствовало: 22 человека в т.ч. депутатов Преградненского СП –10 ,  глава Преградненского сельского поселения, приглашенные, руководители предприятий.

Председатель собрания: Звонарев А.Н..

Секретарь: Стригин В.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:




Публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2013 год.
Регламент обсуждения:1.Выступление председателя комиссии по подготовке слушания  проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2013 год  - 15 мин. 

2. Выступающим -до 10 мин..

СЛУШАЛИ:


Звонарева А.Н. –он сообщил, одним из вопросов местного самоуправления является: формирование, исполнение бюджета Преградненского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета. В соответствии с установленными законодательством Карачаево-Черкесской Республики полномочиями, решением сельского Совета Преградненского сельского поселения "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2013 год" № 10 от 27.12.2012 года был принят бюджет Преградненского сельского поселения в объеме по доходам 10 033 000 рублей, по расходам 10 033 000 рублей. В связи с внесенными в течении 2013 года изменениями в решение сельского Совета Преградненского сельского поселения № 10 от 27.12.2012 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2013 год" бюджет Преградненского сельского поселения на 2013 год утвержден по доходам в сумме 20 233 164 рубля по расходам в сумме 21 073 764 рубля. 
По итогам 2013 года исполнение бюджета по доходам выполнено на 15 265 441,55 рублей (75,45 %) годового планового назначения), по расходам на 19 088 590,53 рублей (90,58 % годового планового назначения).  по расходам исполнены следующие полномочия:

Общегосударственные вопросы (функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления) исполнено на 634783,20 руб. (99,98 %) - в пределах сметных назначений. 
- Общегосударственные вопросы (функционирование местных администрации) исполнено на 3 080 896,27 руб. (98,75 %)- в пределах сметных назначений. 
- Резервные фонды - плановые назначения в сумме 20000 рублей направлены на приведение в надлежащее состояние скотомогильника в ст. Преградной (х. Салиха) и на приобретение ГСМ для заправки трактора для вывоза падших животных, в связи с объявлением на территории Урупского муниципального района режима чрезвычайной ситуации из-за заболевания сельскохозяйственных животных вирусом ящура типа А
- Мобилизационная и вневойсковая подготовка исполнена на 244705,12 рублей (99,96 %) - в пределах сметных назначений. 
- Органы внутренних дел (охрана правопорядка в выходные и праздничные дни казачеством) исполнение 9870 руб. (99,7%).
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона (очистка водопроводных канав) исполнена на 104989,10 руб.(99,8 %) - в пределах сметных назначений.
- Обеспечение пожарной безопасности исполнено на 8329,30 руб. (99,16 %) - в пределах сметных назначений. 
- Национальная экономика (общеэкономические вопросы) Республиканская целевая программа "Содействие занятости населения Карачаево-Черкесской Республики на 2009-2013 годы - исполнение 0 руб., в связи с тем, что не поступило финансирование межбюджетных трансфертов.
-Национальная экономика ( оказание финансовой помощи сельхозпроизводителям на приобретение средств защиты растений и минеральных удобрений) исполнена в сумме 50000 руб. (100 %).
-Национальная экономика (мероприятия по поддержке животноводства) исполнена на 214793 руб. (99,95 %) - в пределах сметных назначений.
- Национальная экономика (транспорт) исполнено на 654312 руб. (99,99 %) - в пределах сметных назначений.
- Национальная экономика (дорожное хозяйство) исполнено на 8517389,58 руб. (81,69 %). Невыполнение связано с тем, 
что администрацией поселение расторгнут муниципальный контракт с ООО "ОптимСтрой" на выполнение работ по реконструкции подъезда к ст. Преградной от автодороги Майкоп-Карачаевск (232+100) до ул. Полевой ст. Преградной в связи с тем, что ООО "ОптимСтрой" не успели асфальтировать дорогу до наступления морозов. Администрация поселения не подавала заявку на финансирование на 1 908 897 руб. в Министерство промышленности и энергетики КЧР. 
- Коммунальное хозяйство (ремонт вентиляционных каналов в многоквартирных жилых домах ст. Преградной для перехода на природный газ) исполнено на 375138 руб. (99,99 %).
- Коммунальное хозяйство исполнено на 777328,54 руб. (99,98%). 
- Благоустройство исполнено на 3063488,16 руб. (99,99 %) - в пределах сметных назначений. 
- Молодежная политика и оздоровление детей исполнено на 8500 рублей (100 %).
- Культура исполнено на 213032,69 руб. ( 99,97%) - в пределах сметных назначений.
- Пенсионное обеспечение исполнено на 446975,89 руб. (99,99 %). 
- Социальное обеспечение (завоз дров вдовам участников ВОВ) исполнено на 92460 руб. (99,96 %).
- Физическая культура исполнено на 19460 руб. (99,79 %). 
- Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства исполнено на 572139,68 руб. (100 %).
 
Депутат Самолевич С.И.- он сказал, что в 2013 году бюджет исполнен в пределах сметных назначений, предлагаю принять отчет об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2013 год.
Депутат Сидоров Н.Н. поддержал выступавших и предложил проголосовать за данное решение                                      


Голосовали: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:



1. Поручить комиссии подготовить и предоставить заключение в Совет Преградненского сельского поселения по результатам публичных слушаний проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2013 год  
Председатель собрания






А.Н.Звонарев
Секретарь собрания


          



В.И. Стригин
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2013 ГОД

23.06.2014








ст. Преградная

КОМИССИЯ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2013 ГОД  

РЕШИЛА:

Рекомендовать  Совету Преградненского сельского поселения, принять и утвердить Отчет об исполнении  бюджета Преградненского сельского поселения за 2013 год.
Председатель комиссии




А.Н.Звонарев
Секретарь комиссии





В.И. Стригин  
