П Р О Т О К О Л  

Собрания  жителей  Преградненского сельского поселения   

28.02.2013
                               13-00  час.                        
ст. Преградная            

 Присутствовали:  Шутов Алексей Петрович –Глава администрации  



  Урупского муниципального района; 




  Хапаев Шамиль Али-Султанович— помощник прокурора 




  Урупского района;


депутаты Совета Преградненского сельского поселения - 9 человек;                жители, представители общественных организаций – 45 человек.
Повестка дня:

1. Отчет главы Преградненского сельского поселения «О работе органов местного самоуправления в 2012 году».

2. Отчет  УУП МОМВД России «Зеленчукский» капитана полиции Павлова А.Н.  

3. Соблюдение требований учетно-регистрационной дисциплины правоохранительными органами.
По первому вопросу слушали главу Преградненского сельского поселения 

Звонарева А.Н.  (Доклад прилагается)

Выступили: 

Шутов А.П. – глава администрации Урупского муниципального района - Конечно прослушав отчет, отчет составлен грамотно,  хочу отметить Алексей Николаевич единственный глава, который очень скрупулезен в работе, знает законы, выполняет все строго по законодательству. Я  согласен что работа  проводится, есть хорошие начинания – это одно из немногих поселений, которое вывозит мусор за свои средства, в настоящее время пока полигон не открыт, мусор выгружается бесплатно, но как только полигон введется в эксплуатацию, необходимо будет взимать плату за мусор с населения. В ст. Преградную проведен газопровод и совместными усилиями постараемся провести разводящие сети по газу и в центре, построить несколько километров – это реально, последний ввод газопровода 01 июня 2013 года, а к отопительному сезону будет подключена котельная. Много делается,  но и есть недостатки,  необходимо облагородить центр – провести работу с предпринимателями, почтой, чтобы обустроили прилегающую территорию возле зданий, уложили плитку или асфальт, а также обратиться к ДРСУ о капитальном ремонте дороги в центре. Усилить контроль по работе с организациями и населением по санитарной очистке, нет той работы, где  проводится уборка придворовых территорий,  обкашивают свои участки, здесь конечно вина всех и казачества и администрации. 
Я  благодарю  Вас,  что  пригласили  меня  на   встречу,  думаю  что  она   получилась   достаточно  конструктивной.   Предлагаю   работу  главы   

признать удовлетворительной, желаю успехов в работе.

Стригин В.И. – депутат  Совета Преградненского сельского поселения - Прослушав доклад главы поселения, хочу сказать следующее: Основная проблема дороги и вода, к сожалению транспорта становится больше и дороги приходят в упадок, половина бюджета уходит на ремонт дорог. Благодаря старанию главы поселения огромная работа ведется по ремонту водопровода, все делается для населения.  За 2012 год бюджет исполнен по доходной части исполнен на 89 %, неисполнение связано из-за не ответственности граждан, которые не платят налоги, а ведь налоги идут на благоустройство поселения. И   мое  пожелание    Вам чаще  собирать   сходы  граждан  и на  этих  сходах  разбирать  неплательщиков,   и вообще сообща  решать   вопросы  развития  и  благоустройства , это  будет  более  действенно. Населению необходимо больше общаться с нами депутатами, вносить предложения, а не только жаловаться на неустроенность и прочее. Предлагаю работу признать удовлетворительной, спасибо за открытость.

Тихов В.В. – атаман Урупского районного казачества – Заслушав отчет главы, хочу сказать - работа проведена большая, но я должен заметить посмотрите какие мы пассивные, зал большой, а людей собралась горстка, а ведь наше благополучие зависит от нас самих. Наболевший вопрос – мусор, а ведь чистота зависит от нас, ведь посмотрите на свалки? Что там? Ветки, бутылки, пакеты, а это можно сжечь дома! Поэтому каждый должен начать с себя. Мы станичники должны активно участвовать в жизни станицы. У человека такая натура, чем больше есть, тем больше надо, это и правильно. Но все не возможно сделать!  У меня еще обращение к депутатам, работайте больше с населением, не бойтесь обращаться в вышестоящие органы за помощью, вносите предложения. Считаю отчет главы признать удовлетворительным.
Сидорова Л.Н. -жительница станицы - У меня наболевший вопрос по выпасу бродячего скота,  невозможно пройти по улицам везде все загажено, ломают ограды, какие меры будут приняты к хозяевам скота?

Звонарев А.Н. –Мы стараемся решать  вопрос по пастьбе скота, ежегодно весной проводим сходы  граждан по формированию стада, проводим беседы с владельцами скота. В 2012 году было сформировано 10 стад. 
Хапаев Ш.А. – помощник прокурора – В настоящее время прорабатывается Закон о животных, но можно фотографировать и снимать на мобильный телефон и представлять доказательство в суд и уже через суд  взыскать причиненный ущерб с владельца коровы.
Решили: Признать работу главы и органов местного самоуправления Преградненского сельского поселения за 2012 год удовлетворительной. 
Слушали информацию  УУП МОМВД России «Зеленчукский» капитана полиции Павлова Андрея Николаевича - Согласно Закона о полиции каждый участковый должен отчитаться за свой участок. 

На моем участке  это весь центр станицы от южной стороны ул. Свободы, до северной стороны ул. Проточной, и весь хутор Теплый за истекший год поступило  204 обращения граждан,  111 — отказано в связи с отсутствием  состава преступлений, 11 преступлений раскрыто. Не раскрыты преступления по краже скота.  Совместно с административной комиссией  проводим разъяснительные беседы с населением о недопустимости выпаса скота в парке и в центре станицы. По бродячему скоту работа проводится, нужны свидетели, чтобы составить протокол, но люди отказываются. Прошу оказывать нам в этом помощь.

Спасибо главе поселения, он помогает нам по всем вопросам, у нас хороший кабинет, нам его оборудовали, завезли новую мебель, оргтехнику.    


Слушали помощника прокурора Хапаева  Ш.А.: -  «Соблюдение требований учетно-регистрационной дисциплины правоохранительными органами»
Целью настоящего собрания является проверка деятельности правоохранительных органов Урупского района, связанная с регистрацией, учетом и рассмотрением заявлений и сообщений о преступлениях. 

Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства. В этой связи правоохранительные органы обязаны принимать все меры направленные на пресечение подготавливаемых, совершаемых преступлений, раскрытие совершенных преступлений и привлечение к уголовной ответственности виновных лиц.


В Генеральной прокуратуре Российской Федерации надзор за исполнением законодательства регламентирующего порядок учета, регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях является приоритетным.


Прокуратурой Урупского района постоянно проводится проверка соблюдения требований учетно-регистрационной дисциплины в правоохранительных органах, расположенных на территории Урупского района. 


К сожалению имеют место случаи, когда некоторые представители  правоохранительных органов с целью улучшить свои показатели, создать видимость благоприятной обстановки укрывают заявления-сообщения о преступлениях.

      
Уважаемые граждане ст. Преградная, в этой связи полагаю необходимым разъяснить Вам порядок регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях. Любое обращение гражданина к представителю того или иного правоохранительного органа, с письменным заявлением либо устным сообщением о преступлении подлежит регистрации и проверке на наличие в данном сообщении признаков состава преступления. По окончании проведенной проверки, как правило, в сроки до 10 суток, в Ваш адрес должно поступить письменное уведомление о результатах проведенной проверки и разъяснение о порядке дальнейшего обжалования принятого решения.

По результатам проверки должно быть принято одно из следующих решений: 

1) о возбуждении уголовного дела;

2) об отказе в возбуждении уголовного дела; 

3) о направлении сообщения по подследственности, либо в мировой суд по делам частного обвинения.  

Прошу данный порядок рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях, разъяснить гражданам села, которые не смогли прийти на встречу.

В целях укрытия заявления-сообщения о преступлении некоторые представители правоохранительных органов отказывают в приеме заявления, укрывают имеющиеся заявления-сообщения о преступлениях, либо просят заявителя «забрать» заявление, обещая, что они будут искать виновных лиц и примут все меры, направленные на раскрытие данного преступления. Необходимо также разъяснять о том, чтобы они не поддавались на подобные уговоры. Если заявление официально не зарегистрировано, то ни какие меры, направленные на раскрытие данного преступления выполняться не будут.

Если имели случаи подобного произвола со стороны представителей правоохранительных органов, расположенных на территории Преградненского сельского поселения, убедительная просьба сообщить об этом в прокуратуру Урупского района.


Выступил: Глава Преградненского СП Звонарев А.Н. – «Работники правоохранительных органов, участковые уполномоченные полиции в ст. Преградная работают в тесном контакте с администрацией Преградненского сельского поселения. Участковые уполномоченные непосредственно принимают участие в заседаниях комиссии по профилактике правонарушений, в 2012 году и истекший период 2013 года с участием участковых полиции были рассмотрены вопросы: принятию мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений, профилактике наркомании среди несовершеннолетних и выявление фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, о профилактической работе в школах с несовершеннолетней молодежью, а также с подростками, допускающими правонарушения. Положительным результатом можно отметить факт совместной работы полиции, администрации и жителей сельского поселения в наведении общественного порядка на улицах, во дворах, очень редко можно увидеть распитие пива или других напитков. Поступающие сигналы или заявления бытового характера администрацией рассматриваются с приглашением участковых полиции. Участковые полиции отчитываются о своей работе перед населением на собраниях актива граждан. В администрации Преградненского сельского поселения действует телефон доверия, каждый гражданин может позвонить на телефон главы поселения, сообщить о факте правонарушения, а глава принимает меры к оповещению о данном факте работников правоохранительных органов. 

Работу участковых уполномоченных жители видят, они реагируют на поступающие сигналы о правонарушениях своевременно».
Вопрос помощника прокурора Хапаева Ш.А.: Главе Преградненского сельского поселения  и активу собрания: «Поступали ли со стороны жителей Вашего поселения жалобы на действия работников ОП МО МВД России «Зеленчукский», связанные с отказом в принятии ими заявлений и сообщений о преступлениях, а также укрытии полученных заявлений и сообщений о преступлениях?».

Ответ: Жалоб на действия сотрудников ОП МО МВД России «Зеленчукский», связанные с отказом в принятии ими заявлений и сообщений о преступлениях, а также укрытии полученных заявлений и сообщений о преступлениях от населения нашего городского поселения не поступало.


Обменявшись мнениями, собрание актива решило:

1) Информацию помощника прокурора Урупского района Ш.А. Хапаева  о соблюдении требований учетно-регистрационной дисциплины правоохранительными органами Урупского района - принять к сведению.

2) Администрации Преградненского сельского поселения, разместить информацию о порядке регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях в правоохранительных органах на информационных стендах на территории Преградненского сельского поселения.

В заключение глава поселения, поблагодарил всех за присутствие и выразил благодарность за активное участие в работе Совета депутатов: Стригину В. И. и Петуховой Т.Н.,  за оказанную помощь на приобретение и монтаж детской площадки воскресной школы Депутата Народного Собрания (Парламента) - Дудкину М.А, директора ООО «Преградненский Водоканал» Хатуаева М.Ю., предпринимателей Дзанаева С.Д.,  Акбаева А.А., Шеленко С.М. и Солонцова Е.Д.
Председатель собрания                                                                 А.Н.  Звонарев  

секретарь                                                                                        Ю.И.Пастернак
