П Р О Т О К О Л

собрания  жителей  Преградненского сельского поселения   

28.02.2019
                                    13-00  час.                        
           ст. Преградная            

 Присутствовали:  Ижаев Кемал Сагитович –первый заместитель главы администрации Урупского муниципального района; 
депутаты Совета Преградненского сельского поселения - 9 человек; жители, представители общественных организаций – 42 человека.
Повестка дня:

1. Отчет главы Преградненского сельского поселения «О работе органов местного самоуправления в 2018 году».

2. О мерах  по обеспечению пожарной безопасности в зимний период.

3. О правилах безопасности на водных объектах в зимний период.

4. О воспрепятствование совершения террористических актов.

5. Межнациональный вопрос.

1. Слушали: главу администрации Преградненского сельского поселения С.В. Корнева  (Доклад прилагается).
Выступили: 

К.С. Ижаев. – первый заместитель главы администрации Урупского муниципального района - Я  согласен, что работа  проводится, есть хорошие начинания. Много делается,  но и есть недостатки,  необходимо облагородить центр – провести работу с предпринимателями, почтой, чтобы обустроили прилегающую территорию возле зданий, уложили плитку или асфальт. Усилить контроль по работе с организациями и населением по санитарной очистке, нет той работы, где  проводится уборка придворовых территорий,  обкашивают свои участки, здесь конечно вина всех и казачества и администрации. Активизировать работу по вымороченному имуществу, в целях мобилизации доходов и перераспределения земельных участков. По вопросу управляющей организации, может поручить МКУП «Благоустройство» обслуживание многоквартирных домов в связи с тем, что Вами было проведено 5 открытых конкурсов по выбору управляющей компании в 2017 году и 2 конкурса – в 2018 году, но все они были признаны не состоявшимися в связи с отсутствием заявок. Я  благодарю  Вас,  что  пригласили  меня  на   встречу,  думаю  что  она   получилась   достаточно  конструктивной.   Предлагаю   работу  главы признать удовлетворительной, желаю успехов в работе.


Федьков В.М. – депутат  Совета Преградненского сельского поселения - Прослушав доклад главы поселения, хочу сказать следующее: Основная проблема дороги и вода, к сожалению транспорта становится больше и дороги приходят в упадок, половина бюджета уходит на ремонт дорог. Благодаря старанию главы поселения огромная работа ведется по ремонту водопровода, все делается для населения.  За 2018 год бюджет исполнен по доходной части в части налогов на имущество физических лиц - на 60,4 % и земельного налога физических лиц – исполнение составило 77,12% , неисполнение связано из-за не ответственности граждан, которые не платят налоги, а ведь налоги идут на благоустройство поселения. И   мое  пожелание    Вам чаще  собирать   сходы  граждан  и на  этих  сходах  разбирать  неплательщиков,   и вообще сообща  решать   вопросы  развития  и  благоустройства , это  будет  более  действенно. Населению необходимо больше общаться с нами депутатами, вносить предложения, а не только жаловаться на неустроенность и прочее. Предлагаю работу признать удовлетворительной, спасибо за открытость.

Гежин Е.Е. – атаман Урупского районного казачества – Заслушав отчет главы, хочу сказать - работа проведена большая, но я должен заметить посмотрите какие мы пассивные, зал большой, а людей собралась горстка, а ведь наше благополучие зависит от нас самих. Наболевший вопрос – мусор, а ведь чистота зависит от нас, ведь посмотрите на свалки? Что там? Ветки, бутылки, пакеты, а это можно сжечь дома! Поэтому каждый должен начать с себя. Мы станичники должны активно участвовать в жизни станицы. У человека такая натура, чем больше есть, тем больше надо, это и правильно. Но все не возможно сделать!  У меня еще обращение к депутатам, работайте больше с населением, не бойтесь обращаться в вышестоящие органы за помощью, вносите предложения. Считаю отчет главы признать удовлетворительным.
Мамчуева Л.Н. -жительница станицы - У меня наболевший вопрос по выпасу бродячего скота,  невозможно пройти по улицам везде все загажено, ломают ограды, какие меры будут приняты к хозяевам скота?

Корнев С.В. –Мы стараемся решать  вопрос по пастьбе скота, ежегодно весной проводим сходы  граждан по формированию стада, проводим беседы с владельцами скота. В 2018 году проведено 11 собраний, а сформировано 9 общественных стад. Совместно с участковыми уполномоченными полиции  проводим разъяснительные беседы с населением о недопустимости выпаса скота в парке и в центре станицы. По бродячему скоту работа проводится, нужны свидетели, чтобы составить протокол, но люди отказываются. Прошу оказывать нам в этом помощь.

Решили: Признать работу Преградненского сельского поселения удовлетворительной.
2. Слушали:    Корнева С.В. – Главу администрации Преградненского сельского поселения. ЗИМА это самое суровое время года, и в период стоит внимательнее относиться к пожарной безопасности: не оставлять без присмотра отопительные приборы, печи и камины, не перегружать электропроводку. Нужно помнить о том, что пожар легче предупредить, чем тушить. Основными причинами пожаров произошедших в зимние месяцы являются:  нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования, растопка печи с использованием горючих и легковоспламеняющихся жидкостей (бензин, ацетон), разведение костров во дворах жилых домов или на садовых участках. В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в осенне-зимний период времени необходимо выполнять элементарные правила пожарной безопасности. 

 В связи с этим напоминаю! Не допускайте нарушения правил пожарной безопасности. Берегите себя и своих близких! В случае пожара звоните по единому  телефону вызова экстренных служб «112»  с любого сотового оператора.    

    Решили: Принять к сведению информацию по   пожарной  безопасности в период снижения температур  воздуха, соблюдать   требования    пожарной   безопасности в жилье.

3. Слушали:   Корнева С.В. – Главу администрации Преградненского сельского поселения. С наступлением зимнего периода,  все водные объекты покрываются льдом. В очередной раз напоминаю правила безопасного  поведения  на  льду.  Обращаю  внимание  присутствующих  на  информационные  стенды,  где  развешаны  инструкции, памятки  и  прочие материалы информационного  содержания  по правилам безопасности на воде в зимний период времени.  Родителям,  не разрешать  прогулки детям на  водных объектах в зимний период.

О происшествии немедленно сообщать по телефонам: 01, 02, 112 для абонентов сотовой связи.

Решили:  Принять  к  сведению  полученную  информацию  и донести ее до остальных жителей поселка  не присутствующих  на  сходе, соблюдать  правила безопасности на водоемах в зимний период и не оставлять детей без присмотра.

4. Слушали:   Корнева С.В. – Главу администрации Преградненского сельского поселения. Он обратился к жителям станицы быть бдительными. При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на: внешний вид окружающих; странности в поведении окружающих; брошенные автомобили, подозрительные предметы. Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно  сообщать в отдел полиции по   Урупскому  району по телефону дежурной части полиции: 02 и телефону УФСБ: 8(87878) 5-25-93, с мобильного 102. Разъяснить в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице, может представлять опасность для их жизни. 

Решили:  Принять  к  сведению  полученную  информацию  и донести ее до остальных  жителей  станицы  не присутствующих  на  сходе. 
5. Слушали: Корнева С.В. – Главу администрации Преградненского сельского поселения. Он отметил, что Администрацией сельского поселения проводится по предупреждению возможной конфликтной ситуации и своевременному выявлению и прогнозированию процессов, происходящих в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений. Сотрудниками администрации и депутатами Совета необходимо вести разъяснительную работу с гражданами по пресечению и предупреждению межнациональных конфликтов. 

    Решили:  Принять  к  сведению  полученную  информацию  и донести ее до остальных  жителей станицы  не присутствующих  на  сходе.
В заключение глава поселения, поблагодарил всех за присутствие и выразил благодарность за активное участие в работе Совета депутатов: Федькову В.М.,  директора ООО «Преградненский Водоканал» Хатуаева М.Ю., предпринимателей Дзанаева С.Д.,  Шеленко С.М. и Солонцова Е.Д.
Председатель собрания                                                                 С.В. Корнев  

секретарь                                                                                        Ю.И. Пастернак
