Протокол публичных слушаний
по изменению целевого назначения объекта недвижимости


26.07.2019 года                             	       13 ч. 00 мин.                                ст. Преградная  

Присутствовали: С.В. Корнев - глава администрации Преградненского сельского поселения - председатель комиссии;
Ю.И. Пастернак –заместитель главы администрации Преградненского сельского поселения- секретарь комиссии;
Кочкаров Х.Д..- специалист 1 разряда и по муниципальному контролю администрации Преградненского сельского поселения - член комиссии;
Таранова Д.Н.- начальник отдела архитектуры администрации Урупского муниципального района — эксперт, 
В.М. Федьков – депутат Совета Преградненского сельского поселения
[bookmark: _GoBack]Слушали: Корнева Сергея Владимировича - председателя комиссии, он сказал, что в соответствии постановлением  администрации Преградненского сельского поселения от 05.07.2019 №77 «О назначении публичных слушаний» были объявлены слушания  по вопросу изменения целевого назначения  объекта недвижимости с кадастровым номером 09:05:0000000: 6062, предназначенного «для жилого дома» на целевое назначение «нежилое помещение», общей площадью 39,3 кв. м, расположенного по адресу: станица Преградная, улица Красная, №152. Вышеуказанное постановление, было обнародовано на стендах в здании администрации, в центральной библиотеке, в здании почтового отделения и на месте расположения земельного участка по адресу: ст. Преградная, ул. Красная, №152. От жителей ст. Преградная не поступило ни одной заявки.
Председатель комиссии предложил проголосовать членов комиссии.
Голосовали «За» 5 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
	С учетом мнения большинства участников слушаний принято решение: Рекомендовать администрации Преградненского сельского поселения принять нормативный акт об изменении целевого назначения  объекта недвижимости с кадастровым номером 09:05:0000000: 6062, предназначенного «для жилого дома» на целевое назначение «нежилое помещение», общей площадью 39,3 кв. м, расположенного по адресу: станица Преградная, улица Красная, №152.
	Обнародовать данный протокол в течение десяти дней на стендах в здании администрации Преградненского сельского поселения, в помещениях почтового отделения и библиотеки. 




Председатель комиссии                                                        		С.В. Корнев

Секретарь                                                                                		Ю.И. Пастернак

