П Р О Т О К О Л  

Собрания жителей Преградненского сельского поселения   

27.02.2020
                               

14-00 час.                        

ст. Преградная            

 Присутствовали:  

депутаты Совета Преградненского сельского поселения - 8 человек; жители, представители общественных организаций – 44 человека.
Повестка дня:

1. Отчет главы администрации Преградненского сельского поселения «О работе администрации Преградненского сельского поселения за 2019 год».

Слушали главу администрации Преградненского сельского поселения Корнева С.В.  (Доклад прилагается)

Выступили: 


Зайцев М.Ф. – глава администрации Урупского муниципального района - Прослушав отчет, согласен, что работа проводится, есть хорошие начинания, много делается, одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в районный центр, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид, необходимо облагородить центр – провести работу с предпринимателями, почтой, чтобы обустроили прилегающую территорию возле зданий, уложили плитку или асфальт. Усилить контроль по работе с организациями и населением по санитарной очистке, нет той работы, где проводится уборка при дворовых территорий, обкашивают свои участки, здесь, конечно, вина всех и депутатов, и администрации. Я благодарю Вас, что пригласили меня на встречу, думаю, что она   получилась   достаточно конструктивной, но у меня встречное предложение в дальнейшем мероприятия проводить в Доме культуры, надо улучшить работу с населением, необходимо было сегодняшнее Собрание объявить по местному радио, чтобы народ узнал о мероприятии и участвовал. Предлагаю   работу главы признать удовлетворительной, желаю успехов в работе.

Корнев С.В. – Благоустройство территории — это проблема, не только финансовая, но и человеческий фактор, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса, кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивой, уютной, чистой и благоустроенной станице. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и друг друга.  Надеюсь, что в 2020 году у нас в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок.

Байрамкулов  Р.Т. – глава Преградненского сельского поселения - Прослушав доклад главы администрации поселения, о работе сельского поселения за 2019 год -хочу отметить, что основной задачей нашей работы является – обеспечение полноценной жизнедеятельности населения, а именно: комплексное социально экономическое развитие территории, жилищного хозяйства, бытового и торгового обслуживания, здравоохранения, дошкольного и школьного образования; благоустройство поселения; сохранение и развитие исторических, культурных традиций местного населения; развитие физической культуры и спорта; охрана общественного порядка; охрана окружающей среды и другие социально бытовые вопросы требующие безотлагательного решения. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей социально-экономического развития.

Далее были заданы вопросы жителями станицы.

Кондратов А.А. – атаман Преградненского СКО – Заслушав отчет главы, хочу сказать - работа проведена большая, считаю нужно признать работу удовлетворительной. У меня предложение активизировать работу администрации по бродячему скоту. 

Корнев С.В. – глава администрации Преградненского сельского поселения - Мы стараемся решать вопрос по пастьбе скота. Специалистом по муниципальному контролю совместно с участковыми проводились рейды по выявлению хозяев бродячей скотины, составлялись протокола и были направлены в административную комиссию Урупского муниципального района.

Кольцова Н.А.  – в связи с посещением начальной школы детей младшего школьного возраста, просим провести ремонт дороги и тротуара по ул.Советской от перекрестка до здания начальной школы включительно.
    Корнев С.В. – глава администрации Преградненского сельского поселения - Администрацией поселения будет подготовлено обращение в администрацию района о включении в перечень ремонта дорог участок дорожного полотна по ул.Советской.

Осташко Н.С. ул.Первомайская д.26 – В какие сроки будет проводиться газ на улицу Первомайскую?
           Корнев С.В. – глава администрации Преградненского сельского поселения – Работы по проведению газа планируют начать в 2020 году и будут проводиться напрямую газпромом, уличные комитеты создаваться не будут.


Шидаков Д.С., пер. Пионерский – А также прошу благоустроить дорогу по пер. Пионерскому возле здания МЧС и необходим «лежачий полицейский» от сбербанка до ул. Октябрьской.


Зайцев М.Ф., глава администрации Урупского муниципального района – Мы рассмотрим Ваши замечания на ближайшем заседании Совета.


Давыдов В.И., ул. Красная, 151 – Скажите пожалуйста почему запретили заправлять газовые баллоны на автозаправках и с чего складывается такая расценка 1200 рублей за баллон газа?


Корнев С.В. - Обеспечение сжиженным газом у населения нашего поселения есть определенные проблемы. Поставка сжиженного углеводородного газа в бытовых баллонах с доставкой до потребителя, по цене 1000 рублей за баллон организована из г. Лабинска Краснодарского края ООО «СГ Лаба» Все баллоны проходят испытание и освидетельствование, в соответствии с п.79 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года № 354 «О предоставлении  коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений  в многоквартирных домах  и жилых домов» размер платы за доставку бытового газа в баллонах и твердого топлива к месту, указанному потребителем, устанавливается по соглашению потребителя и исполнителя-продавца бытового газа в баллонах  и твердого топлива, доставка баллонного газа относится к нерегулируемому виду деятельности. Данные услуги организация должна оказывать по цене не ниже себестоимости, в противном случае, это ведет к уменьшению доходности и убыточному виду деятельности. 

Шидаков Д.С., пер. Пионерский – По пер. Пионерскому не горит уличное освещение.


Корнев С.В. – Как только освободится вышка, администрацией поселения будут проведены работы по замене ламп уличного освещения.

Байрамкулов Р.Т. – Обсудив доклад главы администрации, ставлю на голосование. Признать работу администрации Преградненского сельского поселения в 2019 году удовлетворительной.

Голосовали: «За» - единогласно.
Решили: Признать работу Преградненского сельского поселения за 2019 год удовлетворительной.  

Федьков В.М. – У меня пожелание дорогие станичники нам с Вами необходимо больше общаться, с нами депутатами, вносить предложения, а не только жаловаться на неустроенность и прочее. 
С.В. Корнев - Уважаемые жители, хочется верить, что ситуация в 2020 году будет улучшаться. Часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Хочется отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, искать нестандартные решения, находить альтернативные источники средств, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам. Поэтому только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей. В заключении хочется выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни поселения. Желаю всем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

Спасибо за внимание.

Председатель собрания                                                                
Р.Т. Байрамкулов  

Секретарь                                                                                        
Ю.И. Пастернак
