                            Совет Преградненского сельского поселения                                       

Комиссия по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний по  проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2020 год
 ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту  Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2020 год 
30.04.2021



13 часов



ст. Преградная
Присутствовало: 28 человек, в том числе депутатов Преградненского СП –11 человек, глава Администрации Преградненского сельского поселения,  глава Преградненского сельского поселения, приглашенные, руководители предприятий.

Председатель собрания: Р.Т. Байрамкулов
Секретарь: Н.В. Тахтаулова
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2020 год.
Регламент обсуждения: 1. Выступление председателя комиссии по подготовке слушания  проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2020 год  - 15 минут 

2. Выступающим - до 10 минут.
СЛУШАЛИ:

Корнева С.В. – главу администрации Преградненского сельского поселения – он сообщил, что одним из вопросов местного самоуправления является: формирование, исполнение бюджета Преградненского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета. В соответствии с установленными законодательством Карачаево-Черкесской Республики полномочиями, решением сельского Совета Преградненского сельского поселения № 28 от 28.12.2019 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов"  был принят бюджет Преградненского сельского поселения в объеме по доходам 13 285 тыс. руб., по расходам 13 285 тыс. руб. В связи с внесенными в течение  2020 года изменениями в решение сельского Совета Преградненского сельского поселения № 28 от 28.12.2019 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов " бюджет Преградненского сельского поселения на 2020 год утвержден по доходам в сумме 22 131,3  тыс. руб.,   по расходам в сумме 23 017,3  тыс. руб. 
     По итогам 2020 года исполнение бюджета по доходам выполнено на 22 616,9 тыс. руб. (102,2 % годового планового назначения), по расходам на 22 381,0 тыс.  руб. (97,2 % годового планового назначения).      
  По расходам исполнены следующие полномочия:

- Общегосударственные вопросы (функционирование местных администрации) исполнено на 5 067,4 тыс. руб. (99,74 % планового назначения).
- Резервные фонды: план 100,0 тыс. руб., исполнение 0 руб., в связи с тем, что на территории поселения в 2020 году не было стихийного бедствия.

- Другие общегосударственные вопросы исполнено на 127,8 тыс. руб. (99,54 %).
- Мобилизационная и вневойсковая подготовка исполнена на 237,1,0 тыс. рублей (100 %). 
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона (расчистка водоотводных канав) исполнена на 401,3 тыс. руб.   (100  %). 

- Обеспечение пожарной безопасности (установка пожарных гидрантов) исполнено на 0 тыс. руб. Гидранты будут установлены в 2021 году после ремонта водопровода.
- Другие вопросы в области национальной экономики и правоохранительной деятельности исполнение 22,0 тыс. руб. (99,87 %):  финансирование муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Преградненского сельского поселения на 2019-2021 годы -3,0 тыс. руб., охрана правопорядка в праздничные дни казачеством – 19,0 тыс. руб.
-Национальная экономика (мероприятия по поддержке животноводства) исполнена в сумме 901,1 тыс. руб. (100 %). Строительство раскола загона-накопителя для КРС, выполнение комплекса кадастровых работ по земельным участкам сельскохозяйственного назначения.
- Жилищное хозяйство исполнено на 4,6 тыс. руб. (98,24 %) - уплата налога на имущество на квартиры, находящиеся на балансе Преградненского СП, взносы на капремонт квартир, ремонт квартиры, находящейся на балансе администрации.
- Коммунальное хозяйство исполнено на 851,8 тыс. руб. (88,7 %). 
 «Реализация мероприятий МЦП "Комплексное развитие сельских территорий на 2020-2025 годы" (газоснабжение ст. Преградной)- 54,6 тыс. руб. (100 %), водоснабжение ст. Преградной)- 14,7 тыс. руб. (100 %).
На основании соглашения иные межбюджетные трансферты переданы Урупскому муниципальному району на осуществление в границах поселения газоснабжения и водоснабжения. 
     «МЦП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028 годы (водоснабжение ст. Преградной)" – 182,8 тыс. руб. (62,74 %). Ремонт водопровода по пер. Орджоникидзе в ст. Преградной. 
     «МЦП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028 годы (газоснабжение ст. Преградной)"– 599,7 тыс. руб. (100 %). 
Строительно-монтажные работы по объекту: "Распределительные газопроводы низкого давления по пер. Комсомольский  в ст. Преградная – 299,8 тыс. руб.
Строительно-монтажные работы по объекту: "Распределительные газопроводы низкого давления по ул. Калинина  в ст. Преградная – 299,8 тыс. руб.
       - «Благоустройство» исполнено на  9152,7 тыс. руб. (98,07 %), в т.ч.:
Расходы на уличное освещение – 533,7 тыс. руб. (98,27 %). 
Оплата за электроэнергию уличного освещения, оплата труда и начисления на оплату труда за обслуживание уличного освещения, замена ламп в светильниках, приобретение расходных материалов ( провод ПВС, пускатели, кабель СИП, светильники садовые, лампы светодиодные), оплата налога на имущество. 
      Расходы на содержание мест захоронений 43,8 тыс. руб. (45,68 %), в том числе оплата транспортного налога, оплата налога на имущество.

     Прочие расходы по благоустройству территории – 1 673,1 тыс. руб., в том числе: транспортные расходы по доставке детской площадки, вывоз несанкционированных свалок в ст. Преградной (строительный мусор), 
оплата транспортного налога, госпошлина за регистрацию самоходных машин или прицепов, оплата налога на имущество, утилизация ртутьсодержащих отходов, газоснабжение вечного огня, оплата труда по договорам ГПХ за уборку парка, уборка газонов и цветников, общественного туалета в парке, ликвидация свалок крупногабаритного мусора на берегу р. Уруп, ремонт детской площадки с установкой малых форм, ремонт, покраска скамеек, урн, детской площадки в парке ст. Преградной, ремонт пешеходных мостов в ст. Преградной, подготовка смет, дизайн проект благоустройства общественных территорий, приобретение детской площадки, устройство двух металлических опор под баннера, приобретение камер видеонаблюдения, приобретение расходных материалов для установки камер видеонаблюдения  камер видеонаблюдения в парке ст. Преградной.
Субсидия МКУП «Благоустройство» составила 1 346,7 тыс. руб.
 «МЦП "Развитие ст. Преградной - административного центра Урупского муниципального района на 2018-2020 годы" (средства бюджета поселения)» - исполнено на 303,6 тыс. руб. (100 %); 
Укладка тротуарной плитки в парке ст. Преградной, приобретение детской площадки и урн.

          Реализация мероприятия "Благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования" муниципальной целевой программы "Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения"» исполнено на 5 238,3 тыс. руб. (100 %), в том числе: средства федерального бюджета -  4757,0 руб., средства республиканского бюджета – 48,1 руб., средства местного бюджета – 329,1 тыс. руб.
Ремонт придомовых территорий МЖД ст. Преградной, создание дизайн проекта благоустройства дворовой территории МЖД, составление актов обследования придворовой территории, дефектных ведомостей, сводного сметного расчета, проверка сметной документации, оценка качества строительных материалов на соответствие ГОСТам, изготовление сметной документации по благоустройству мест массового отдыха (парк ст. Преградной), проверка сметной документации по объекту «Мероприятия по благоустройству мест массового отдыха населения (центральный парк ст. Преградной).
- Молодежная политика и оздоровление детей исполнено на 13,3 тыс. рублей (100 %). Приобретение подарков детям для проведения «Дня Героя Отечества».
- Культура исполнено на 1 172,0 тыс. руб. (86,69  %).
Оплата за обеды воинов – интернационалистов, цветы к памятнику воинам-интернационалистам, фейерверк на День станицы, изготовление сметы на ремонт Мемориала, ремонт мемориала, оплата труда, начисления на ФОТ по договору ГПХ за катание детей на пони на праздник Масленицы, подарки участковым на День полиции, приобретение баннеров, приобретение призов и подарков для проведения праздника Масленицы, 3800,00 руб. – приобретение табличек на дома  участников ВОВ, приобретение подарков участникам ВОВ к 23 февраля. 9 мая. 3 декабря и Новому году, приобретение венков для возложения к памятникам, на похороны участника ВОВ, настройка часов обратного времени, цветы труженикам тыла на 9 Мая, цветы матерям отличившихся военнослужащих, цветы ко Дню учителя, подарки к 90. 95. 100-летию жителей ст. Преградной, подарки для проведения елки двора в МЖД, приобретение елки искусственной для проведения елки двора в МЖД, приобретение новогодних игрушек на елку и площадь в ст. Преградной, подарки детям из малоимущих семей,  подарки на Елку желаний, оплата налога на имущество.
        Муниципальная целевая программа «Мероприятия по реализации целевой программы “Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы”» исполнено на 500,0 тыс. руб. (100 %). 
Установлены камеры видеонаблюдения около Мемориала в парке ст. Преградной
 - Пенсионное обеспечение исполнено на 504,8 тыс. руб. (100 %). Администрация Преградненского сельского поселения выплачивает доплату к государственной пенсии бывшим работникам поселения.
- Социальное обеспечение исполнено на 485,7 тыс. руб. (100 %). Завоз дров вдовам участников ВОВ -35,7 тыс. руб. Приобретены строительные материалы для осуществление ремонта жилых помещений, занимаемых ветеранами Великой Отечественной войны” – 450,0 тыс. руб.
- «Физическая культура» исполнено на 0,6 тыс. руб. (1.64 %). Осуществление технологического присоединения энергопотребляющих устройств на открытой универсальной спортивной площадке
 Причина невыполнения плановых назначений - в связи с пандемией коронавирусной инфекции спортивные мероприятия не проводились.
 - «Массовый спорт» Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Карачаево-Черкесской Республике на 2017-2020 годы» исполнено на 3 098,7 тыс. руб. (100 %), в том числе: средства федерального бюджета -  2 888,4 тыс. руб., средства республиканского бюджета – 144,4 тыс. руб., средства местного бюджета – 65,9 руб. Выполнены работы по строительству открытой универсальной площадки ст. Преградная, ул. Красная, 71а, выполнение строительного контроля по строительству открытой универсальной площадки ст. Преградная, ул. Красная, 71а, изготовление технического плана на открытую универсальную площадки ст. Преградная, ул. Красная, 71а.
- Прочие межбюджетные трансферты исполнены на 40,3 тыс.  руб.  (100%) - согласно соглашения полномочия контрольно-счетного органа переданы Контрольно-счетной комиссии Урупского муниципального района. 

Байрамкулов Р.Т. – глава Преградненского сельского поселения сказал, что в 2020 году бюджет Преградненского сельского поселения исполнен в пределах сметных назначений, предложил принять отчет об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2020 год.
Депутат Бытдаев А.Я. поддержал выступивших и предложил проголосовать за данное решение.                                      


Голосовали: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:
1. Поручить комиссии подготовить и предоставить заключение в Совет Преградненского сельского поселения по результатам публичных слушаний проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2020 год  
Председатель собрания






Р.Т. Байрамкулов 
Секретарь собрания


          



Н.В. Тахтаулова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД

30.04.2021








ст. Преградная
КОМИССИЯ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2020 ГОД  

РЕШИЛА:


Рекомендовать  Совету Преградненского сельского поселения, принять и утвердить Отчет об исполнении  бюджета Преградненского сельского поселения за 2020 год.
Председатель комиссии




В.М. Федьков  
Секретарь комиссии





А.Я. Бытдаев
