Р Е Е С Т Р

предоставленных налоговых льгот и ставок налогов, установленных

нормативными правовыми актами Преградненского сельского поселения

по состоянию на 01 января 2021 года

	№ п/п
	Вид налога
	Содержание  
льготы
	Условия     
предоставления  
льготы
	Категория   
получателей
	Нормативный   
правовой акт

	1
	Земельный налог
	Освобождение от уплаты налога в полном объеме
	
	1. Органы местного самоуправления поселения
2.Муниципальные унитарные предприятия и учреждения, автономные учреждения, создаваемые этими органами
3. Организации в отношении земельных участков, занятых муниципальными автомобильными дорогами общего пользования

4. Казенные предприятия в отношении земельных участков под строящимися – либо реконструируемыми объектами социальной сферы и коммунальной инфраструктуры на территории Преградненского сельского поселения на срок такого строительства либо реконструкции
	Решение Совета Преградненского сельского поселения № 28 от 18.08.2016 года «Об установлении земельного налога на территории Преградненского сельского поселения» (ред. от 07.10.2016  № 33, от 31.07.2017 № 29, от 03.11.2017 № 10, от 15.11.2019 № 26, от 28.12.2019 № 30) 



Заключение по оценке эффективности установленных налоговых льгот по местным налогам на территории Преградненского сельского поселения за 2018-2020 годы
             Оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам произведена в соответствии с постановлением Администрации Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района от 10.12.2012 года № 123 «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов, установленных нормативными правовыми актами Преградненского сельского поселения». Постановление определяет обязательность проведения оценки установленных (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по местным налогам на предмет их бюджетной и социальной эффективности. 
           Оценка эффективности налоговых льгот по местным налогам производится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и их соответствия общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, сокращения потерь бюджета поселения.

            На территории Преградненского сельского поселения в 2018-2020 годах предоставлена налоговая льгота органам местного самоуправления (полное освобождение от уплаты) по земельному налогу в соответствии с решением Совета Преградненского сельского поселения от 18.08.2016 № 28 «Об установлении земельного налога на территории Преградненского сельского поселения» (в редакции от 07.10.2016 № 33, от 31.07.2017 № 29, от 03.11.2017 № 10, от 15.11.2019 № 26, от 28.12.2019 № 30).           
         На основании  решения Совета Преградненского сельского поселения от 18.08.2016 № 28 «Об установлении земельного налога на территории Преградненского сельского поселения» (в редакции от 07.10.2016 № 33, от 31.07.2017 № 29, от 03.11.2017 № 10, от 15.11.2019 № 26, от 28.12.2019 № 30  в  2020 году на территории Преградненского сельского  поселения предоставлена льгота (полное освобождение от уплаты земельного налога) Карачаево-Черкесскому республиканскому казенному предприятию «Дирекция капитального строительства».
          В соответствии с п. 5 Приложения к постановлению Администрации от 10.12.2012 года № 123, проведена оценка обоснованности и эффективности налоговых  льгот, определены выпадающие доходы бюджета Преградненского сельского поселения за 2018-2020 годы.

         По итогам проведенной оценки эффективности налоговых льгот эффективность признана положительной, в связи с тем, что земельный налог поступает в бюджет сельского поселения в размере 100 %, поселение считает нецелесообразным производить расходы на оплату земельного налога, которые будут зачислены в бюджет поселения. Предоставляемая налоговая льгота по земельному налогу признается эффективной. Также признается эффективной  льгота,  предоставленная Карачаево-Черкесскому республиканскому казенному предприятию «Дирекция капитального строительства». Данная льгота предоставлена в целях инвестиционной привлекательности для строительства газопровода в поселении и развития социальной культуры.

         Результаты оценки представлены в таблице.
И. о. главы Администрации Преградненского

сельского поселения                                                                      Ю.И. Пастернак 

04.08.2021 года
