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1. О проведении продажи муниципального имущества, посредством публичного предложения.

В соответствии со статьями 50,51 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21 декабря 2001 г. N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", Решения Совета Преградненского сельского поселения от 27.04.2015 № 9  « Об утверждении плана приватизации муниципального имущества Администрации Преградненского сельского поселения», решения Совета Преградненского сельского поселения  от 31.10.2016 № 37 «О внесении изменений в решения Совета Преградненского сельского поселения от  27.04.2015 № 9     « Об утверждении плана приватизации муниципального имущества Администрации Преградненского сельского поселения»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1.Провести  продажу муниципального имущества, посредством публичного предложения:
-трактор МТЗ-80, 1985 года выпуска, регистрационный номер 8884 НЕ/09.
2.Существенными условиями  являются:
-начальная цена продажи: 102780,00 (сто две тысячи семьсот восемьдесят) рублей 00 коп., без учета НДС, согласно отчета № МЮ-290/09/15 от 27.05.2015 «Об оценке рыночной стоимости  Трактора МТЗ-80», принадлежащего Администрации Преградненского сельского поселения Урупского района Карачаево-Черкесской Республики, расположенной по адресу: Карачаево-Черкесская Республика, Урупский район, ст.Преградная, ул.Советская 66. 
-величина снижения цены первоначального предложения (шаг понижения):                                           10278,00 ( десять тысяч двести семьдесят восемь ) рублей 00 коп. 
-величина повышения цены (шаг аукциона): 513,90 (пятьсот тринадцать) рублей 90 копеек. 
 -минимальная цена предложения (цена отсечения), по которой может быть продано имущество: 51390,00 ( пятьдесят одна тысяча триста девяносто) руб. 00 коп. без учета НДС. 
 3.Опубликовать в газете «Новости Урупа» и разместить в сети Интернет на сайте  www. preqradnaya.ru  и  официальном сайте  Российской Федерации  в сети Интернет  www. torgi.gov.ru  информационное сообщение о проведении продажи муниципального имущества, посредством публичного предложения .

[bookmark: _GoBack]4.Утвердить  документацию о проведении продажи муниципального имущества, посредством публичного предложения, согласно приложению 1.
 5. Признать утратившим силу постановление администрации Преградненского сельского поселения от 30.08.2016  № 171 «О продаже муниципального имущества».

Глава  администрации Преградненского
сельского поселения							       А.Н.Звонарев


