Отчет 

о работе органов местного самоуправления Преградненского сельского поселения за 2013 год.


В соответствии со статьей   31 Устава Преградненского сельского поселения глава поселения ежегодно отчитывается перед представительным органом о деятельности органов местного самоуправления.


Сегодня вашему вниманию предоставляется отчет о деятельности Совета и администрации Преградненского сельского поселения за 2013 год.

 Самое яркое и историческое событие минувшего года является завершение строительства межпоселкового газопровода «Сторожевая- Преградная с отводом на Медногорский» и приход газа в Преградненское сельское муниципальное образование. В решении этого вопроса первая роль принадлежит Главе Карачаево- Черкесской Республике Темрезова Р.Б. и руководству Газпрома.
1.Общая характеристика муниципального образования


В состав Преградненского сельского поселения входит два населенных пункта: станица Преградная и хутор Большевик. На территории проживает 7490 человека, трудоспособного населения 3358 человек или 45%. Незанятое население составляет 1461 человек или 43,5 % от трудоспособного населения.

Состоит на учете в центре занятости населения по Урупскому муниципальному району – 177 человек.


Личных подсобных хозяйств - 2862, многодетных семей - 115. Семей находящихся в трудной жизненной ситуации – 15.


Миграция населения в 2013 году характеризуется следующими показателями:

 прибыло-102 человека, выбыло- 137 человек. Уменьшение – на 35 человек.    

69 человека родилось, 105 человек умерло. Уменьшение - на 36 человек.

Общая динамика: выбыло – 242 человек, прибыло - 171. Уменьшение - на 30 человека.


Общая площадь земель, находящихся в ведении муниципального образования на 01.01.2014 года составила 3751 га. и осталась на уровне прошлого года.


На территории поселения действуют - 35 объектов торговли, 5 - объектов общественного питания, 1- объект по оказанию ритуальных услуг, 9 - объектов по оказанию бытовых услуг населению. Сельскохозяйственное предприятие – 1, 14 - индивидуальных предпринимателей, ведущих крестьянские фермерские хозяйства. Промышленных предприятий и участков – 4, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и управляющих компаний – 4, предприятий по розливу воды – 1, предприятий связи -2, отделений банков – 2, государственных и муниципальных учреждений -  15.

1.Деятельность Совета

 Совет Преградненского сельского поселения является представительным органом, осуществляет свою деятельность на непостоянной основе и состоит из 11 депутатов.
В 2013 году проведено 15 заседаний совета в т.ч. внеплановых-10.

Советом принято 34   решения по различным вопросам местного значения.


Депутаты проводили встречи с избирателями и на заседаниях Совета их обсуждали и включали в планы работы пожелания избирателей. Депутаты присутствовали на всех заседаниях Совета. Отсутствие депутатов были только по уважительным причинам.

Активно работали с населением в 2013 году депутаты: Стригин В.И., Федько В.М.

2.Деятельность администрации
Администрация Преградненского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом Преградненского сельского поселения. Является юридическим лицом, осуществляет деятельность в соответствии с Положением. Штатная численность администрации на 01.01.2014 составила 11 человек из них 1 выборное должностное лицо, 6 – муниципальных служащих, 2 - обеспечивающий персонал, 2 – инспектора военно- учетного стола. Штатная численность уменьшилась на девять единиц.

Во исполнение законодательства и решений Совета в 2013 были реализованы следующие вопросы местного значения:

2.1. Исполнение бюджета
Бюджет Преградненского сельского поселения в 2013 году исполнен по собственным доходам в сумме - 5 475 104 руб. – 123,2 % плановых назначений, по безвозмездным поступлениям в сумме 13 844 867 руб. – 86,7 % плановых назначений. Всего доходов -19 319 971 руб. – 95,5 %. Собственные доходы составили — 27 %, безвозмездные поступления — 73 %.  Невыполнением плановых показателей по собственным доходам является несвоевременная оплата арендной платы за земельные участки. По безвозмездным поступлениям невыполнение связано с тем, что плановая сумма на ремонт дорог не поступила в полном объеме, так как Преградненским СП расторгнут муниципальный контракт с ООО «ОптимСтрой» на выполнение работ по реконструкции подъезда к ст. Преградной от автодороги Майкоп-Карачаевск (232+100) до ул. Полевой в связи с тем, что «ОптимСтрой» не успели асфальтировать дорогу до наступления морозов. Администрация поселения не подавала заявку на финансирование на сумму 1908897 руб. в Министерство промышленности и энергетики КЧР.
По расходам бюджет составил -  19 088 590 рублей.  Расходы распределились следующим образом:

1. Общегосударственные расходы 

         3 715 679
-
19,5   %

2. Мобилизация и вневойсковая подготовка            244 705          -         1,3 %

3. Национальная безопасность

и правоохранительная деятельность
 123 188
-
 0,6 %

4. Национальная экономика


             9 436 495
-
49,44 %  

5. Благоустройство и жилищно-

коммунальное хозяйство
        4 788 094
-
25,1 %

6. Молодежная политика



   8 500  
-
0,04 %

7. Культура





213 032
-
1,12 %

8. Физическая культура и спорт
                       19 460            -
0,1 %

9. Социальная политика



539 436
-
2,8 %

Остаток собственных средств на 01.01.2014 г. - 975 680,82 руб. В феврале решением Совета Преградненского сельского поселения данные денежные средства  направлены на реализацию муниципальной программы «Улучшение качества питьевой воды на территории Преградненского сельского поселения на 2014-2016 годы» (устройство водопровода по ул. Теплая (от р.Теплая до пер. Раздольного), устройство водопровода по пер. Орловский, приобретение подкачивающих насосов 2 шт., на изготовление смет и оформление прав на водопроводы), на установку изгороди в местах захоронений на х. Большевик,  приобретение 7 пожарных гидрантов и подставок под них, на оплату транспортного налога, на приобретение подарков и костюмов для проведения Праздника Масленицы, на оплату Администрации Урупского муниципального района отдельных полномочий  администрации Преградненского сельского поселения  согласно соглашения от 23.05.2011 года за 2013 год, 

2.2 Жилищно-коммунальное хозяйство.
- устройство водопровода по ул. Петрушковой – ул. Горная, пер. Орловский – ул. Горная – 330 м. (238,0 тыс. руб.)
- ремонт водопровода по ул. Титовой – 250 м. (99,9 тыс. руб.).
- выполнена разработка схем водоснабжения и водоотведения сельского поселения, схема теплоснабжения – 183,0 тыс. руб.

- ремонт вентиляционных каналов в многоквартирных жилых домах ст. Преградной для перехода на природный газ – 375,1 тыс. руб.

Подготовлен проект по газификации ул. Голоколосовой и ул.Красной (от пер. Пионерский до ул. Проточной) 1,13 км. Газопровод построен в рамках программы «Развитие села». Жителям данных участков необходимо обратится в Урупский газовый участок и подключаться к магистрали т.к. на осень планируется восстановление дорожного полотна.
По инициативе жителей были созданы четыре уличных комитета (два по ул. Калинина, один по ул. Крупской, один по ул.Урупской) проекты, подготовленные комитетами по ул. Калинина и ул. Крупской (около 800 м.) прошли предварительный отбор и приняты к реализации по программе «Развития села», после проведения торгов строительство начнется в мае-июне. Проектирование по ул. Урупской еще не завершено. К природному газу подключена центральная котельная станицы, 7 многоквартирных домов, 27 частных домовладений.
В целях реализации программы «Развитие села» РКУП «Дирекция капитального строительства» проведена реконструкция водопровода по ул. Красной 1700 м. и строительство водопровода по ул. Петрушковой – 500м.
2.3. Благоустройство

- оплата за уличное освещение – 395,8 тыс. руб.

- заработная плата и начисления по трудовому договору электрика уличного освещения - 62,4 тыс. руб.

- приобретение расходных материалов для уличного освещения – 85,7 тыс. руб. 

- приобретение ограждения и ворот для установки на кладбище в х. Большевик – 137,9 тыс. руб. 

- ремонт памятника в парке ст. Преградной – 22,8 тыс. руб.

- ремонт тротуара по ул. Красной ст. Преградной – 120 кв.м., (171,4 тыс. руб.).
- замена деревянных покрытий пешеходных мостов через р. Уруп, р. Салиха – 504,9 тыс. руб.

- очистка ручья от пер. Коммунальный до ул. Первомайской и по ул. Первомайской ( от ул. Василенко до пер. Коммунального),  пер. Школьный (от ул. Красной до ул. Урупской) – 0,9 км.  ( 110,2 тыс. руб.)
- планировка территории в районе объездной дороги – 24,0 тыс. руб.

Администраций Преградненского сельского поселения создано 
Муниципальное казенное унитарное предприятие «Благоустройство», которое выполняет работы, предусмотренные муниципальным заданием и оказывает платные услуги. 

Численность персонала предприятия 14,5 человек. Вся имеющаяся техника поселения передана предприятию в оперативное управление. Согласно муниципальному заданию предприятие выполнило следующие виды работ:

- муниципальная услуга «Организация озеленения территории поселения» включает в себя: уход за цветниками, уход за зелеными насаждениями, уход за газонами выполнена в плановых объемах (уход за цветниками – 1599 кв.м., уборка опасных деревьев 8,8 куб.м, побелка деревьев, обрезка и формирование кустарников, уход за газонами на площади 54 172 кв.м.;

- муниципальная услуга «Организация благоустройства территории поселения» включает следующие виды работ: содержание и уход автомобильных дорог с асфальто -бетонным покрытием, очистка плиточных дорожек, содержание туалета и малых архитектурных форм, ликвидация несанкционированных свалок выполнены на 100% (уход за дорогами 187 388 кв.м, содержание дорожек – 9953 кв.м., ликвидация свалок 852 куб.м.);

- муниципальная услуга «Содержание мест захоронений» включает следующие виды работ: скашивание сорной травы, сбор и вывоз мусора с кладбища выполнено на 100 % ( скашивание травы 17 384 кв.м, вывоз мусора 200 куб.м. Администрация Преградненского  сельского поселения  профинансировало МКУП «Благоустройство» за выполнение муниципального задания  в  сумме 1463,0 тыс. руб. 
          Платных услуг предприятием оказано на сумму 342, 8 тыс.руб. в т.ч. за вывоз бытовых отходов и мусора – 292,8 тыс.руб. ( 1575 куб.м.), услуги катафалка – 23,4 тыс. руб. ( 27 заявлений), услуги экскаватора – 23, 5 тысс.руб. ( 45 часов), услуги газонокосилки – 3,1 тыс.руб. ( 19 часов). Все доходы предприятия направлены на нужды предприятия.
По инициативе администрации Урупского муниципального района отремонтирован районный дом культуры, построена закрытая сцена в парке.

2.4 Дорожное хозяйство

- выплачена кредиторская задолженность за выполненные работы по ремонту пер. Комсомольского, ул. Советской, пер. Комсомольский, пер. Пионерский и двор от ул. Красной до ул. Советской – 5 611,1 тыс. руб. (денежные средства Дорожного фонда КЧР)

- выполнена проектная документация на «реконструкцию подъезда к ст. Преградной от автодороги Майкоп-Карачаевск до ул. Полевой» – 200,1 тыс. руб.

- реконструкция подъезда к ст. Преградной от автодороги Майкоп-Карачаевск до ул. Полевой – 1 894,6 тыс. руб. (330 м.).  Администрацией поселение расторгнут муниципальный контракт с ООО "ОптимСтрой" на выполнение работ по реконструкции подъезда к ст. Преградной от автодороги Майкоп-Карачаевск (232+100) до ул. Полевой ст. Преградной в связи с тем, что ООО "ОптимСтрой" не успели асфальтировать дорогу до наступления морозов. Администрация поселения не подавала заявку на финансирование на 1 908,9 тыс. руб. в Министерство промышленности и энергетики КЧР. Уже заключено соглашение с Министерством промышленности и энергетики КЧР на 2014 год и работы будут завершены.
                    Отремонтировано дорог собственными средствами 7175 кв.м.( 1,5 км.)  на сумму 799,4 тыс. руб.

- ремонт дорожного полотна пер. Солнечный – 69,0 тыс. руб.

- ремонт дорожного полотна по ул. Октябрьской – 30,2 тыс. руб.

- ремонт дорожного полотна пер. Дорожный – 178,0 тыс. руб. 

- ремонт дорожного полотна пер. Коммунальный – 82,0 тыс. руб.

- ремонт дорожного полотна ул. Нагорная – 351,6 тыс. руб. 

 Осуществлялась подсыпка дорог противогололедной смесью – 10,1 тыс. руб. 

  Установка дорожных знаков в ст. Преградной – 78,6 тыс. руб.


   
Благодаря личному участию главы администрации Урупского муниципального района Шутова А.П.  РГУ «Карачаево- Чекркесскавтодор» отремонтировал часть республиканской автодороги «Медногорский – Кызыл- Уруп» в центре станицы Преградной
2.5 Национальная экономика
                  Транспортное обслуживание. Между населенными пунктами поселения проходит автобусный маршрут Преградная – Салиха – Большевик- Преградная.  Концессионное соглашение с ОАО «Урупавтотранс» выполняет в полном объеме.  Маршрут обслуживается регулярно, автобусом поселения и автобусом предприятия, через день. Жалоб населения по обслуживанию маршрута нет. Поселением перечислены средства ОАО «Урупавтотранс» на содержание маршрута в сумме 654,3 тыс. руб.

                Сельское хозяйство и рыболовство. Оказание финансовой помощи СПК «Уруп» на приобретение средств защиты растений и удобрений – 50,0 тыс. руб.

2.6 Расходы на ликвидацию карантина из-за заболевания сельскохозяйственных животных вирусом ящура типа А в Урупском районе 
         Администрацией поселения произведены расходы на ликвидацию заболевания ящуром крупного рогатого скота в поселении на сумму 238,0 тыс. руб. в т.ч. 20,0 тыс. руб. из резервного фонда поселения:
- 191,3 тыс. руб. -  устройство расколов и загонов-накопителей для обработки скота в ст. Преградной в районе ул. Петрушковой и в районе пер. Карачаевского

- 21,6 тыс. руб. – приобретение пиломатериалов для ограждения скотомогильника

- 1,8 тыс. руб. – приобретение ГСМ для заправки частного автомобиля для доставки опилок к местам устройств дезбарьеров.
- 13,3 тыс. руб. – приобретение материалов (гвозди, сетка, замки, цепи, навесы, вилы, краска, бочок 80 л, кисти, железо).

- 10,0 тыс.руб. на приобретение ГСМ для заправки трактора МКУП «Благоустройство» для вывоза падших животных на скотомогильник.  

- 16,34 тыс.руб. на устройство и содержание дезбарьеров. 
В проведении работ активную помощь оказали жители поселения: Эррикенов Анзор, Эррикенов Мусса, Айбазов Аслан, Алиев Замир, Кочкаров Мухтар, Тинт Павел, Самолевич Сергей. 
2.7 Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
    Охрана общественного порядка в праздничные дни и при проведении массовых мероприятий добровольной дружиной Урупского районного казачьего общества осуществлена в объеме 141 час и за работы им оплачено - 9,9 тыс. руб. Активно в этом отношении работает и.о. атамана Урупксого районного казачьего общества Гежин В.Г.
   - Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (очистка водопроводных канав по улицам ст. Преградной (1,6 км.): Титовой- 0,25 км., Голоколосовой – 1,05 км., ул. Полевая- 0,3 км.) – 82,2 тыс. руб. 
              Обеспечение пожарной безопасности (приобретение светоотражающих знаков «Пожарный гидрант», покраска люков пожарных гидрантов) – 8,3 тыс. руб.  

2.8 Молодежная политика, культура , физическая культура и спорт
    В целях проведения работы с молодежью по патриотическому воспитанию, формирования здорового образа жизни, развития физкультуры и спорта, обеспечению жителей услугами культуры в 2013 году были проведены следующие мероприятия:

- проводились работы по проведению призыва юношей на срочную военную службу и службу по контракту: призвано – 9 жителей, служить по контракту изъявил желание 1 человек. На призывную комиссию вызывалось 69 человек весной, 75 человек осенью. По итогам года по представлению военкомата военно-учетные служащие были премированы денежными премиями.
- проведено 2 официальных спортивных соревнований разных возрастных групп

 посвященные Дню Победы, Дню основания станицы;

- были проведены 3 молодежные дискотеки (1 января, 9 мая, 14 октября),  

- проведены 2 праздничных концерта (9 мая и 14 октября);

      Работники администрации принимали участие в проведение рейдов, проводимых районной комиссией по делам несовершеннолетних, по соблюдению правил нахождения несовершеннолетних на улице в вечернее время. Из жителей поселения в настоящее время состоит на учете в комиссии - 7 детей
2.9 Социальная политика
      Администрацией поселения постоянно уделяется внимание ветеранам Великой Отечественной войны.

            Работниками администрации были обследованы все участники войны, администрация обратилась к руководителям предприятий, индивидуальным предпринимателям об оказании адресной помощи ветеранам ко Дню Победы. Все откликнулись и вручили накануне 9 мая подарки ветеранам на сумму 40,0 тыс. руб. в виде денежных средств, подарков.

        В 2013 году умерли 4 человека и на 01.01.2014 года в поселении проживает 12  ветеранов.

         Вдовам участников войны 23 человека были завезены дрова в объеме 69 куб. м. на сумму 92,5 тыс. руб. КФХ «Дубрава» и индивидуальным предпринимателем Солонцовым Е.Д. оказана безвозмездная помощь 5семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию, завезено 12 куб.м дров.  Семье Абайхановых, пострадавшей от пожара оказана помощь предпринимателями Шеленко С.М., Солонцовым Е.Д., Дахуновым А.Г. 
 Депутатом Народного Собрания Каитовым А.З. была оказана помощь 5 семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, по мешку сахара и мешку муки.
  В целях содействия трудоустройства жителей поселения были организованны общественные работы в сфере благоустройства, в них приняло участие 2 человека и им выплачено 9,1 тыс. руб. заработной платы.
2.6. Работа с населением и обращениями граждан, исполнение наказов избирателей

       В целях организации выпаса скота в весенний период были проведено 11 собраний граждан и организованно 9 общественных стад по выпасу скота. Поздно было сформировано стадо «Карасу» и рано закончили пасть и скот данного района бродил по станице весь год.

          В администрацию поселения поступило 173 обращения жителей в т. ч. письменных -106, устных 63, обращение в электронном виде -4.Количество обращений увеличилось на 16 по сравнению с 2013 годом. По характеру обращений они распределились:

-  обследование социально –бытовых условий – 10;

- ремонт дорог –6;

- споры с соседями – 8;

- о выделении земельных участков под пастбища и под покосы – 21;

· по благоустройству –7;

· организация выпаса скота – 2;

· отлов бродячих собак - 2;

· присвоение (уточнение) адреса — 22;

· постановка и снятие в очереди на жилое помещение – 20;
· проведение земляных работ – 30;

       - другие вопросы –45.
          Все обращения рассмотрены. По 147 обращению приняты меры, по 26 даны разъяснения.
            Из анализа видно, что основными обращениями является: оформление прав на недвижимое имущество и земельные участки, выделение земельных участков для сенокошения и пастьбы скота, подключение домовладений к центральному водоводу.
                За получением справок, выписок и других архивных документов в администрацию обратилось 5477 человек.

2.7 Контрольные мероприятия и противодействие коррупции

           В целях открытости и публичности проведения торгов для муниципальных нужд администрации поселения провела: 9 — открытых аукционов в электронной форме, 3- запроса котировок.

          Администрация проверялась надзорными и контрольными органами.

            Прокуратурой района проведено 17 контрольных мероприятий и по их результатам приняты меры прокурорского реагирования в адрес Совета и администрации поселения направлено:

- 10 представлений, 4 – протеста, 3 - требования.
               Управлением природных ресурсов и охраны окружающей среды Карачаево- Черкесской Республики за захламление отходами и мусором поймы р. Салиха глава поселения привлечен к ответственности в виде штрафа в сумме 35 000 руб. В судебном порядке удалось отменить данное решение.

                Контрольно – счетная палата   Карачаево- Черкесской Республики выявила недостатки в области благоустройства и обязала создать предприятие по благоустройству или перейти на выполнение работ по благоустройству по договорам.
                 За допущенные нарушения при исполнении служебных обязанностей, по представлениям прокурора района муниципальным служащим объявлено 5 замечаний, 1 лишение премии. 

2.7   Мероприятия в области пожарной безопасности,

предупреждения чрезвычайных ситуаций, охраны окружающей среды и профилактики правонарушений.
        За 2013 год на территории поселения произошло 17 пожаров (увеличение на 6 случаев) . Жертв нет. В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности техникой администрации поддерживались в рабочем состоянии 12 мест для забора воды пожарными автомобилями.

                Организован сбор и вывоз мусора и отходов с территории поселения  за год вывезено с мест общего пользования 3497 куб.м. ТБО в т.ч при проведении месячника по саночистке и санитарных дней 870 куб.м. Однако проблема остается, снова у нас свалки по ул. Петрушковой, выгружают в пойме р. Уруп район х. Замостом, р. Салиха.

            По вопросу санитарного содержания территории и содержанию скота  составлено 130 ( увеличение на 54 протокола) в т.ч сотрудниками   МОВД «Зеленчукский»  117, должностными лицами администрации поселения -13. Нарушения распределены по следующим категориям: складирование дров – 55, складирование стройматериалов – 34, хранение разукомплектованной техники – 24, нарушение правил содержания скота – 13, выбрасывание мусора – 4. Было проведено 2 субботника  ( 1 весной и 1 осенью). Активно участвовали жители многоквартирного дома пер. Пионерский,22, старшая дома Скогарева Г.М. многоквартирного дома ул. Советская, 68, старшая дома Полежаева А.Н.
                 В связи с многочисленными обращениями граждан, в целях недопущения укусов бродячими собаками  жителей, был организован отлов бродячих собак собственными силами. Отловлено 72 собаки.

2.9 Основные направления деятельности органов местного самоуправления на 2014 год и проблемные вопросы
        Основными приоритетами деятельности органов местного самоуправления в 2014 году будут следующие мероприятия:

- наиболее проблемным остается вопрос водоснабжения, согласно уведомления руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Карачаево- Черкесской Республики, 86% проб питьевой воды не соответствуют нормам. Администрацией подготовлена муниципальная программа «Улучшение качества питьевой воды на территории Преградненского сельского поселения на 2014-2016 гг.» планируется направить более 1 120,0 тыс.руб на ее реализацию.
     - проведение проектно- изыскательских работ по вопросу строительства газапроводов низкого давления от ГРП № 3 в ст. Преградной ( ул. Советская от пер. Комсомольский до ул. Проточной), ул. Октябрьская ( от пер. Орджоникидзе до ул. Проточной);
- реализация муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства на территории Преградненского сельского поселения на 2014-2016 годы» (2 514,6 тыс.руб.).
         По планам органов власти Республики планируется:

- строительство газопроводов низкого давления по ул. Крупской и Калинина;

- строительство водопровода на х. За мостом – 3620 м.;

- строительство газопровода среднего давления до ГРП № 2 ( ул. Лермотова);

- строительство газопровода низкого давления от ГРП № 2 по ул. Лермотова, Свободы, Подгорная до пер. Пионерского;

- строительство физкультурно- оздоровительного комплекса в ст. Преградной;
- проектирование водопровода на х. Теплый.

              Основными проблемами является:

- содержание и выпас скота;

- санитарное содержание придомовых территорий;

- управление многоквартирными домами;

- уплата местных налогов;

- снабжение населения сжиженным газом;
- отсутствие сотовой связи на Салихе;

- проектирование православного кладбища.
