Отчет 

о работе органов местного самоуправления Преградненского сельского поселения за 2012 год.


В соответствии со статьей   31 Устава Преградненского сельского поселения глава поселения ежегодно отчитывается перед представительным органом о деятельности органов местного самоуправления.


Сегодня вашему вниманию предоставляется отчет о деятельности  Совета и администрации Преградненского сельского поселения за 2012 год.

1.Общая характеристика муниципального образования


В состав Преградненского сельского поселения входит два населенных пункта: станица Преградная и хутор Большевик. На территории проживает 7474 человека , трудоспособного населения 3288 человек или 44%. Незанятое  население составляет 1364 человек  или 41,5 % от трудоспособного населения.

Состоит на учете в центре занятости населения по Урупскому муниципальному району 78 человек.


Личных подсобных хозяйств -2862,   многодетных семей  - 86. Семей находящихся в трудной жизненной ситуации – 19.


Миграция населения в 2012 году характеризуется следующими показателями:

 прибыло-102 человек,  выбыло- 137 человек. Уменьшение  –  на 35 человек.    

122 человека  родилось, 120 человека  умерло. Увеличение на 2 человека.

Общая динамика: выбыло – 257 человек, прибыло - 224. Уменьшение  на 33 человека.


Общая площадь земель находящихся в ведении муниципального образования на 01.01.2012 года составила 3751 га. и осталась на уровне прошлого года.


На территории поселения действуют - 35 объектов торговли, 5 - объектов общественного питания, 1- объект по оказанию ритуальных услуг, 9 - объектов по оказанию бытовых услуг населению. Сельскохозяйственное предприятие – 1, 14- индивидуальных предпринимателей ведущих крестьянские фермерские хозяйства. Промышленных предприятий и участков – 4, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и управляющих компаний – 3, предприятий по розливу воды – 1, предприятий связи -2, отделений банков – 2, государственных и муниципальных учреждений -  15.


В прошедшем году в станице построены и введены в эксплуатацию здания Сбербанка и пожарной части.


В 2012 году житель нашей станицы Богатченко Сергей Николаевич  в составе делегации от Карачаево-Черкесской Республики, был на встрече с Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.

1.Деятельность Совета

 Совет Преградненского сельского поселения является представительным органом и  осуществляет свою деятельность на  непостоянной основе, состоит из 11 депутатов. В октябре проведены выборы депутатов Совета четвертого созыва.  Состав депутатов обновлен  на 60%.

    В 2012 году проведено 16 заседаний совета в т.ч. внеплановых  - 10 .


Советом  принято    45   решений по различным вопросам местного значения.


Депутаты проводили встречи с избирателями и на заседаниях Совета их обсуждали и включали  в планы работы пожелания избирателей. Депутаты присутствовали на заседаниях  Совета. Отсутствие депутатов были только по уважительным причинам.

Активно работали с населением в 2012 году  депутаты: Стригин В.И., Петухова Т.Н.

2.Деятельность администрации
Администрация Преградненского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом Преградненского сельского поселения. Является юридическим лицом, осуществляет деятельность в соответствии с Положением. Штатная численность администрации на 01.01.2013 составила 18 человек из них 1 выборное должностное лицо, 7 – муниципальных служащих, 1- обеспечивающий персонал, 2 – инспектора военно- учетного стола, 7 – рабочих по благоустройству. Штатная численность уменьшилась на одну еденицу.

Во исполнение законодательства и решений Совета в 2012 были реализованы следующие вопросы местного значения:

2.1. Исполнение бюджета
Бюджет Преградненского сельского поселения в 2012 году исполнен по собственным доходам  в сумме 4 270 979,9 руб. - 94,7 % плановых назначений , по безвозмездным поступлениям в сумме 13 398 510,1  руб. – 88,5 % плановых назначений. Всего доходов -17 669 490,0 руб. - 89,9 %. Собственные доходы составили — 24 %, безвозмездные поступления — 76 %.  Невыполнением  плановых показателей по собственным доходам является несвоевременная оплата арендной платы за земельные участки. По безвозмездным поступлениям  невыполнение связано с тем, что плановая сумма на ремонт дорог не поступила в полном объеме.

Дополнительно в бюджет поселения были привлечено – 99 000 руб.  по инициативе депутата Народного собрания  Дудкиной М.А.  на приобретение и монтаж детской площадки воскресной школы.

По расходам бюджет составил -  14 207 640,16  рублей.  Расходы распределились следующим образом:

1. Общегосударственные расходы

3 973 650,71
-
27,7   %

2. Обеспечение проведение выборов

референдумов                                                      216 800          -          1,5 %

3. Мобилизация и вневойсковая подготовка          218 100          -         1, 5 %

4. Национальная безопасность

и правоохранительная деятельность

139 316, 73
-
 1,0 %

5. Национальная экономика


6 043 837,4
-
42,5 %  

6. Благоустройство и жилищно-

коммунальное хозяйство


2 849 594,06
-
20,5 %

7. Молодежная политика



10 000, 0
-
0,1 %

8. Культура





205 596,66
-
1,4 %

9. Физическая культура и спорт


45 698, 04
-
0,3 %

10. Социальная политика



535 046,56
-
3,5 %

Остаток собственных средств на 01.01.2013 года  - 937 199,8 руб. остаток образовался  за счет остатков  прошлых лет и 3 861 630 руб. находились на конец года в пути, возвращены Министерству промышленности и транспорта.

2.2 Благоустройство и жилищно- коммунальное хозяйство.
В  2012 году в сфере благоустройства и жилищно- коммунального хозяйства выполнены следующие работы и мероприятия:
-отремонтировано дорог – 5,2 км. из них асфальто бетонного покрытия 1,1 км.;

-  заменен асфальт во дворе многоквартирных домов ул. Советкая- ул. Красная;

- очистка водоотводных канав – 1, 42 км.  (ул. Первомайская, пер. Коммунальный, ул. Набережная -0,45 км., ул. Полевая — 0,15 км.);

-  построено и  введено в эксплуатацию 0,7 км. новых разводящих водопроводных  сетей ( ул. Ферапотнтовых 0,38 км. , ул. Титовой 0,32 км.);

  - используя экскаватор муниципального образования, было подсоединено к водопроводным сетям, устройство колодцев  36 домовладений  жителей поселения, отремонтирован водпровод в х. Большевик и подготовлен к эксплуатации в зимний период, активое  участие в ремонте принимали  жители Большивика : Чомаев Абдул, Батчаев Магомет, Хубиев Хусейн.

- силами Преградненского теплового участка КЧРГУП «Теплоэнерго» произведна замено  320 м. теплосетей по ул. Советской и труба котельной;

- жителями станицы Дзанаевым С.Д., Акбаевым А.А., Байрамкуловым Б.П., проведены работы по очистке станичного пруда в районе стадиона;

- разработан и принят Генеральный план Преградненского сельского поселения;

- по решению суда установлен пандус к зданию администрации поселения;

- функционирует уличное освещение.

            По программе «Развитие села»  Министерством сельского хозяйства Карачаево-Черкесской Республики начаты работы по реконструкции водопровода по ул. Красной ( 3,0 км.) и строительство водопровода по ул. Петрушковой ( 0,5 км.)

2.3 Транспортное обслуживание населения
          Между населенными пунктами поселения проходит автобусный маршрут Преградная – Салиха – Большевик- Преградная.  Концессионное соглашение  ОАО «Урупавтотранс» выполняет в полном  объеме.  Регулярно маршрут обслуживается но автобусомпоселения  и автобусом предприятия, через день. Обращений по работе внутрипоселенческого транспорта от жителей  не поступало.
2.4  Молодежная политика, культура . физическая культура и спорт
    В целях проведения работы с молодежью по патриотическому воспитанию, формирования здорового образа жизни, развития физкультуры и спорта, обеспечению жителей услугами культуры  в 2012 году были проведены следующие мероприятия:

- проводились работы по проведению призыва юношей на  срочную военную  службу и службу по контракту:  призвано – 16 жителей, служить по контракту никто не изъявил желания;

- проведено 3 официальных спортивных соревнований разных возрастных групп

 посвященные Дню Победы, Дню защиты детей, Дню основания станицы;

- были проведены 3 молодежные дискотеки (1 января, 9 мая, 14 октября),  Новогодний детский утренник.

- проведены 2 праздничных концерта ( 9 мая и 14 октября);

      Работники администрации принимали участие в проведение рейдов, проводимых районной комиссией по делам несовершеннолетних, по соблюдению правил нахождения несовршеннолетних на улице в вечернее время. Из жителей  поселения в настоящее время состоит на учете в комиссии - 4 ребенка.
2.5 Социальная политика
      Администрацией поселения постоянно уделяется  внимание  ветеранам Великой Отечественной войны.

            Работниками администрации были обследованы все участники войны, администрация обратилась к руководителям предприятий, индивидуальным предпринимателям об оказании адресной помощи ветеранам ко Дню Победы. Все откликнулись и вручили накануне 9 мая подарки ветеранам на сумму 46,7  тыс.руб.в виде денежных средств, подарков.

        В 2012 году  умерли 5 человек  и  на 01.01.2013 года в поселении проживает  16  ветеранов.

         Вдовам участников войны 28 человек были завезены дрова в объеме 84 куб.м. на сумму 94 770 руб. КФХ «Дубрава» и индивидуальным предпринимателем Солонцовым Е.Д. оказана безвозмездная помощь 7 семьям попавшим в трудную жизненую ситуацию, завезено 16,5 куб.м дров. Многодетной  семье пострадавшей от пожара оказана помощь предпринимателями Дзанаевой Н.Н., Акбаевым А.А., Гаджаевой Л.С., Кортмазовой С.П.
  В целях содействия трудоустройства жителей поселения были организованны общественные работы в сфере благоустройства, в них приняло участие 8 человек и им выплачено 14, 3 тыс.руб. заработной платы.
2.6. Работа с населением и обращениями граждан, исполнение наказов избирателей

       В целях организации выпаса скота в весенний период были проведено 11 собраний граждан и организованно 9 общественных стад по выпасу скота. Неорганизованно было стадо «Карасу» и скот данного района бродил по станице весь год.

          В администрацию поселения поступило 156 обращение жителей в т. ч . письменных -64, устных 91, обращение в электронном виде -1.Количество обращений увеличилось на 43 по сравнению с 2011 годом. По характеру обращений  они распределились:

-  обследование социально –бытовых условий – 33;

- ремонт дорог –5 ;

- споры с соседями – 9 ;

-   по освещению улиц – 5 ;

· по благоустройству –7;

· организация выпаса скота – 9;

· отлов бродячих собак  - 7;

· присвоение (уточнение) адреса — 37;

· постановка и снятие в очереди на жилое помещение - 23

       - другие вопросы –21

          Все обращения рассмотрены. По 121 обращению приняты меры , по 35 даны разъяснения. За формальное отношение к рассмотрению обращений один муниципальный служащий  администрации привлечен к административной ответсвенности.

            Из анализа видно, что основными проблемами остаются: выпас скота, проблема бродячих собак, оформление прав на недвижимое имущество и земельные участки.

                За получением  справок, выписок и других архивных документов  в администрацию обратилось  5411 человек.

2.7 Контрольные мероприятия и противодействие коррупции

         В соответствии с соглашением между Администрацией Урупского муниципального района и Преградненским сельским поселением о передаче части полномочий в сфере градостроительной деятельности отделом архитектуры, строительства, жилищно- коммунального хозяйства администрации района проведено 3 проверки. Выдано 2 предписания по устранению нарушений в сфере строительства, составлен 1 протокол об административном правонарушении.

           В целях открытости и публичности проведения торгов для муниципальных нужд администрации поселения провела: 1 - открытый конкурс, 3 — открытых аукциона в электронной форме, 1- запрос котировок.

          Администрация проверялась надзорными и контрольными органами.

            Прокуратурой района проведено 23 контрольных мероприятий и по их результатам приняты меры прокурорского реагирования в адрес Совета и администрации поселения напралено :

- 11 представлений, 10 – протестов, 2 - требования.  

             В 2012 году   Управлением Федеральной  антимонопольной службы  по Карачаево-Черкесской Республики проведено 2 проверки. Глава поселения привлечен дважды  к административной ответсвенности в виде предупреждения и штрафа в сумме 15000 рублей.

                 За допущенные нарушения при исполнении служебных обязанностей, по представлениям  прокурора района муниципальным служащим объявлено 2 замечания, 3 выговора и 5 лишение премии.

2.7   Мероприятия в области пожарной безопасности,

предупреждения  чрезвычайных ситуаций, охраны окружающей среды и профилактики правонарушений.
        В целях предупреждения правонарушений  в 2012 году, на основании трехстороннего соглашения между отделом внутренних дел, Урупским районным казачьим обществом и администрацией поселения, проводилось дежурство казаками в праздничные дни, в день проведения выборов в Совет поселения.    Всего дружинниками отработано 104часа.    

        За 2012 год на территории поселения произошло 11 пожаров ( увеличение  на 3) . Жертв нет. В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности техникой администрации были подготовлены 12 мест для забора воды пожарными автомобилями.

                Организован сбор и вывоз мусора и отходов с территории поселения  за год вывезено с мест общего пользования 7569 куб.м. ТБО в т.ч при проведении месячника по саночистке и санитарных дней 321 куб.м. Однако проблема остается, снова у нас свалки по ул. Петрушковой, выгружают в пойме р. Уруп район х. Замостом, р. Салиха.

            По вопросу санитарного содержания террритории  составлено 76 протоколов и  по выпасу  скота 4  протокола. Привлечено к ответсвенности  80 человек в т.ч. в виде предупреждения 61, административного штрафа — 19.  В данном вопросе активизировали работу участковые уполномоченные полиции и работники администрации. Колличество выявленных нарушений увеличилось на 76.

                 Было проведено 15 субботников  ( 7 весной и 8 осенью). Активно участвовали жители ул. Глолоколосовой.

                 В связи с многочисленными обращениями граждан, в целях недопущения укусов бродячими собаками  жителей, был организован отлов бродячих собак специализированным предприятием из г. Ставрополя. Отловлено 63 собаки.

2.9 Основные направления деятельности органов местного самоуправления на 2013 год и проблемные вопросы
        Основными приоритетами деятельности органов местного самоуправления в 2013 году будут следующие мероприятия:

      -   ремонт дорог;

      -   продолжение реконструкции и ремонта системы водоснабжения ст. Преградной;

· организация муниципального контроля ;

· проведение проектно- изыскательских работ по вопросу строительства газапроводов низкого давления от ГРП № 3 в ст. Преградной;

· ремонт пешеходного моста ч/з р. Уруп;

· создание муниципального предприятия по благоустройству.

Проблемными вопросами остаются:

· отсутсвие водоснабжения хутора Замостом;

· организация выпаса скота;

· санитарная очистка территорий.

