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ПРОТОКОЛ

собрания граждан ст. Преградной 

по вопросам  соблюдения требований учетно-регистрационной дисциплины 

правоохранительными органами Урупского района

ст. Преградная                                                                         «28» февраля 2013 года

Присутствовали:
Помощник прокурора района Хапаев Ш.А.
Глава администрации Урупского МР Шутов А.П.
Глава Преградненского СП Звонарев А.Н.
Граждане сельского поселения
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Соблюдения требований учетно-регистрационной дисциплины правоохранительными органами Урупского района при проверке сообщения (заявлений) поступивших от граждан
Выступил:

Помощник прокурора Хапаев Ш.А.

Целью настоящего собрания является проверка деятельности правоохранительных органов Урупского района, связанная с регистрацией, учетом и рассмотрением заявлений и сообщений о преступлениях. 

Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – обязанность государства. В этой связи правоохранительные органы обязаны принимать все меры направленные на пресечение подготавливаемых, совершаемых преступлений, раскрытие совершенных преступлений и привлечение к уголовной ответственности виновных лиц.


В Генеральной прокуратуре Российской Федерации надзор за исполнением законодательства регламентирующего порядок учета, регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях является приоритетным.


Прокуратурой Урупского района постоянно проводится проверка соблюдения требований учетно-регистрационной дисциплины в правоохранительных органах, расположенных на территории Урупского района. 


К сожалению имеют место случаи, когда некоторые представители  правоохранительных органов с целью улучшить свои показатели, создать видимость благоприятной обстановки укрывают заявления-сообщения о преступлениях.
      
Уважаемые граждане ст. Преградная, в этой связи полагаю необходимым разъяснить Вам порядок регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях. Любое обращение гражданина к представителю того или иного правоохранительного органа, с письменным заявлением либо устным сообщением о преступлении подлежит регистрации и проверке на наличие в данном сообщении признаков состава преступления. По окончании проведенной проверки, как правило, в сроки до 10 суток, в Ваш адрес должно поступить письменное уведомление о результатах проведенной проверки и разъяснение о порядке дальнейшего обжалования принятого решения.

По результатам проверки должно быть принято одно из следующих решений: 

1) о возбуждении уголовного дела;

2) об отказе в возбуждении уголовного дела; 

3) о направлении сообщения по подследственности либо в мировой суд по делам частного обвинения.  

Прошу данный порядок рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях, разъяснить гражданам села, которые не смогли прийти на встречу.
В целях укрытия заявления-сообщения о преступлении некоторые представители правоохранительных органов отказывают в приеме заявления, укрывают имеющиеся заявления-сообщения о преступлениях, либо просят заявителя «забрать» заявление, обещая, что они будут искать виновных лиц и примут все меры, направленные на раскрытие данного преступления. Необходимо также разъяснять о том, чтобы они не поддавались на подобные уговоры. Если заявление официально не зарегистрировано, то ни какие меры, направленные на раскрытие данного преступления выполняться не будут.

Если имели случаи подобного произвола со стороны представителей правоохранительных органов, расположенных на территории Урупского сельского поселения, убедительная просьба сообщить об этом в прокуратуру Урупского района.


Выступил:

Глава Преградненского СП Звонарев А.Н. 


Работники правоохранительных органов, участковые уполномоченные полиции в ст. Преградная работают в тесном контакте с администрацией Преградненского сельского поселения. Участковые уполномоченные непосредственно принимают участие в заседаниях комиссии Женсовета, комиссии по профилактике правонарушений, в 2012 году и истекший период 2013 года с участием участковых полиции были рассмотрены вопросы: принятию мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений, профилактике наркомании среди несовершеннолетних и выявление фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, о профилактической работе в школах с несовершеннолетней молодежью, а также с подростками, допускающими правонарушения. Положительным результатом можно отметить факт совместной работы полиции, администрации и жителей сельского поселения в наведении общественного порядка на улицах, во дворах, очень редко можно увидеть распитие пива или других напитков. Поступающие сигналы или заявления бытового характера администрацией рассматриваются с приглашением участковых полиции. Участковые полиции отчитываются о своей работе перед населением на собраниях актива граждан. В администрации Преградненского сельского поселения действует телефон доверия, каждый гражданин может позвонить на телефон главы поселения, сообщить о факте правонарушения, а глава принимает меры к оповещению о данном факте работников правоохранительных органов. 

        Звонарев А.Н. сказал, что работу участковых уполномоченных жители видят, они реагируют на поступающие сигналы о правонарушениях своевременно. 

Вопрос: главе Преградненского сельского поселения  и активу собрания: «Поступали ли со стороны жителей Вашего поселения жалобы на действия работников ОП МО МВД России «Зеленчукский», связанные с отказом в принятии ими заявлений и сообщений о преступлениях, а также укрытии полученных заявлений и сообщений о преступлениях?».

Ответ: Жалоб на действия сотрудников ОП МО МВД России «Зеленчукский», связанные с отказом в принятии ими заявлений и сообщений о преступлениях, а также укрытии полученных заявлений и сообщений о преступлениях от населения нашего городского поселения не поступало.

Обменявшись мнениями, собрание актива решило:
1) Информацию помощника прокурора Урупского района Ш.А. Хапаева  о соблюдении требований учетно-регистрационной дисциплины правоохранительными органами Урупского района - принять к сведению.
2) Администрации Преградненского сельского поселения, разместить информацию о порядке регистрации и рассмотрения заявлений и сообщений о преступлениях в правоохранительных органах на информационных стендах на территории Урупского сельского поселения.
 Специалист администрации 

 Преградненского СП                                                                      
