                            Совет Преградненского сельского поселения                                       

Комиссия по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики и по  проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2018 год
 ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту внесения изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики и по проекту  Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2018 год 
30.05.2019



13 часов



ст. Преградная
Присутствовало: 26 человека, в том числе депутатов Преградненского СП –11 человек, глава Администрации Преградненского сельского поселения,  глава Преградненского сельского поселения, приглашенные, руководители предприятий.

Председатель собрания: Р.Т. Байрамкулов
Секретарь: Н.В. Тахтаулова
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики.

2. Публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2018 год.
Регламент обсуждения: 1.Выступление председателя комиссии по подготовке слушания  проекта внесения изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики и проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2018 год  - 15 минут 

2. Выступающим - до 10 минут.
По первому вопросу слушали главу Преградненского сельского поселения Байрамкулова Р.Т. – Он сообщил, что 29 апреля 2019 года принято решение Совета «О проекте  внесения изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики», данное решение вывешено для обнародования на информационных стендах в здании администрации Преградненского сельского поселения,  в здании почтового отделения  и центральной библиотеки 30 апреля 2019 года. До начала публичных слушаний дополнений и замечаний к проекту изменений в Устав Преградненского сельского поселения от граждан и общественных организаций в комиссию не поступило, поэтому если нет возражений, предлагаю приступить к обсуждению данного проекта. Предлагаемые изменения связаны с изменением законодательства по вопросам местного значения и публичные слушания проводятся в целях обеспечения реализации прав жителей поселения на непосредственное участие в местном самоуправлении и учета мнения граждан при принятии наиболее важных муниципальных правовых актов. Внесение изменений в Устав поселения обусловлено необходимостью приведения норм Устава поселения в соответствие с действующим законодательством. 
Выступил: Карабашев А.Б.  депутат Совета - предложил принять предложенный проект изменений в Устав Преградненского сельского поселения.  

Слушание проекта изменений  в Устав Преградненского сельского поселения завершилось принятием заключения.

РЕШЕНИЕ: 

1. Поручить комиссии подготовить и предоставить заключение в Совет Преградненского сельского поселения по результатам публичных слушаний проекта изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики.

2. Обнародовать настоящий протокол на стендах в здании администрации, библиотеки и почтовом отделении.

По второму вопросу слушали главу администрации Преградненского сельского поселения Корнева С.В. – он сообщил, что одним из вопросов местного самоуправления является: формирование, исполнение бюджета Преградненского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета. В соответствии с установленными законодательством Карачаево-Черкесской Республики полномочиями, решением сельского Совета Преградненского сельского поселения № 14 от 27.12.2017 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»  был принят бюджет Преградненского сельского поселения в объеме по доходам 10 585,1 тыс. руб., по расходам 10 585,1 тыс. руб. В связи с внесенными в течение  2018 года изменениями в решение сельского Совета Преградненского сельского поселения № 14 от 27.12.2017 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов" бюджет Преградненского сельского поселения на 2018 год утвержден по доходам в сумме 11 418,2  тыс. руб.,   по расходам в сумме 12 567,2  тыс. руб. 
     По итогам 2018 года исполнение бюджета по доходам выполнено на 11 659,1 тыс. руб. (102,1 % годового планового назначения), по расходам на 11 829,4 тыс.  руб. (94,1 % годового планового назначения).      
  По расходам исполнены следующие полномочия:

- Общегосударственные вопросы (функционирование местных администрации) исполнено на 4 169,4 тыс. руб. (100 % планового назначения).
- Другие общегосударственные вопросы исполнено на 66,6 тыс. руб. (99,9 %).

- Мобилизационная и вневойсковая подготовка исполнена на 177,4 тыс. рублей (100 %). 
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона (расчистка водоотводных канав, замена двух опор пешеходного моста через реку Уруп, 50,0 тыс. руб. направлены из Резервного фонда Преградненского сельского поселенияна расчистку уличных канав после ЧС, произошедшего 08.06.2018 г.) исполнена на 430,7 тыс. руб.   (100  %). 

- Обеспечение пожарной безопасности (установка пожарного гидранта) исполнено на 8,7 тыс. руб. (99,9 %).
- Другие вопросы в области национальной экономики и правоохранительной деятельности исполнение 64,6 тыс. руб. (100 %):  финансирование муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Преградненского сельского поселения на 2016-2018 годы -3,0 тыс. руб., охрана правопорядка в праздничные дни казачеством – 61,6 тыс. руб.
-Национальная экономика (мероприятия по поддержке животноводства) исполнена в сумме 4,0 тыс. руб. (3,7 %). Первоначально запланированы средства на оформление земельных участков. Все участки, которые планировалось оформить, оформлены работниками администрации черех МФЦ без оплаты.
- Жилищное хозяйство (уплата налога на имущество на квартиры, находящиеся на балансе Преградненского СП, взносы на капремонт квартир) исполнена на 4,1 тыс. руб. (97,8 %).
- Коммунальное хозяйство исполнено на 946,6 тыс. руб. (99,9 %). 
«МЦП "Устойчивое развитие Преградненского сельского поселения на 2014-2017годы и на период до 2020 года" план (газоснабжение ст. Преградной)- 16040,9руб., исполнение – 16040,9 руб. – переданы межбюджетные трансферты Администрации Урупского муниципального района на развитие газоснабжения ст. Преградной; 
 «МЦП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028годы (водоснабжение)" план - 775576 руб., исполнено – 775443,36 руб.  69498,97руб. – замена части водопровода по ул. Заречной, 428934,00 руб. – ремонт водопровода по ул. Василенко м пер. Коммунальный, 78017 руб. – ремонт водопровода по ул. Василенко,6459,49 руб. – создание сметной документации на ремонт водопровода, 98000 руб. – проведение экспертизы проектной документации по объекту «Водоснабжение ст. Преградной»,25000 руб. - - инженерно-геологические изыскания по объекту «Водоснабжение х.Теплый ст.Преградной», 68921 руб. – приобретение труб для замены по ул.Заречной, 612,00руб. – приобретение расходных материалов для ремонта водопровода;
 «МЦП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028годы (газоснабжение)" – план на год 99800 руб. – исполнено на 99726,14руб. – врезка газопровода среднего давления. Уплата налога на имущество –55,4 тыс. руб.  
- Благоустройство исполнено на 4 335 9 тыс. руб. (88,3  %).
 «Уличное освещение» - исполнено на 376,3 тыс. руб. (65,13 %). Оплата за электроэнергию уличного освещения –241627,4руб., оплата труда и начисления на оплату труда за обслуживание уличного освещения – 59576,4 руб. Приобретение расходных материалов на ремонт уличного освещения - 66537 руб., ГСМ для заправки автовышки для замены ламп уличного освещения – 6560 руб. Уплата налога на имущество - 2000 руб. Были предусмотрены средства на устройство уличного освещения по ул. Подгорной и пер. Орловскому ст. Преградной, подготовлены сметы на данные работы, но найти подрядчика, имеющего право на выполнение данных работ не смогли;
 «Содержание мест захоронений» исполнено на 409,6 тыс. руб. (80,06 %). Оплата налога на имущество и транспортного налога – 13193 руб. Подготовка сметы на устройство теневого навеса на территории кладбища х. Большевик – 6386,00 руб., ОСАГО –5684,58 руб. Диагностика автомобиля – 1159,00 руб. Устройство навеса на территории кладбища х. Большевик – 376821 руб., Работы по обустройству нового православного кладбища на территории Преградненского сельского поселения не проводились в связи с тем, что принято решение объединить кладбище Медногорское и Преградненское;
«Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений» - исполнено на 284,1 тыс. руб. (51,05 %).Оплата за газ у мемориала – 1017,71 руб., проведение диагностики автомобилей -1658 руб., работа ассенизационной машины в парке ст. Преградной – 4500,00 руб.,989,00 руб. – ГСМ для заправки автовышки для вырубки деревьев. ОСАГО– 14614,12руб., 1992,97 руб. – создание сметной документации, 12000,00 руб. –изготовление плана земельного участка парка, 73000 руб. – изготовление сметной документации на ремонт пешеходного моста через реку Уруп. Расходные материалы для проведения субботников – 10981 руб., оплата транспортного налога и налога на имущество, госпошлина за техосмотр техники – 34627 руб., 3500,00 руб. –приобретение знаков металлических «Свалка мусора запрещена», 700,00 руб. – ГСМ для заправки автокрана для ремонта пешеходного моста х. За Мостом, 989 руб. –ГСМ для заправки автовышки для вырубки деревьев, 80961 руб. – приобретение доски для ремонта пешеходного перехода через реку Уруп, 2430 руб. – приобретение цемента для установки скамеек и детской площадки в парке. Озеленение парка не проводилось в связи с тем, что в парке ст. Преградной проводилось благоустройство парка согласно МЦП"Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения на 2018-2022 годы».

 - Субсидия МКУП "Благоустройство" оказание муниципальных услуг исполнено на 1 769,0 тыс. руб.;
 «МЦП"Развитие ст. Преградной - административного центра Урупского муниципального района на 2018-2020 годы" (средства бюджета поселения)» -план - 100801 рублей, исполнено 100801 рублей . Изготовление сметной документации на ремонт памятника Шунину – 1647 руб., обустройство памятника полному кавалеру орденов Славы Шунину Н.М. – 99154 руб.; «МЦП"Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения на 2018-2022 годы, благоустройство территории общего пользования»  исполнено на 1 393,0 тыс. руб. 

Проверка достоверности определения сметной стоимости по объекту «Благоустройство парка ст. Преградной» - 10000,00 руб. изготовление технической документации – 40000,00 руб., выполнение сметной документации –13138,7 руб. Выполнение работ по благоустройству парка ст. Преградной – 1303670руб. Согласно соглашению № 3 от 02.07.2018 г. переданы межбюджетные трансферты в сумме 27730 руб. администрации Урупского муниципального района на организацию благоустройства общественных территорий;

 «МЦП"Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения на 2018-2022 годы, благоустройство дворовых территорий» исполнено на 1580 руб. Согласно соглашению № 3 от02.07.2018 г. переданы межбюджетные трансферты 1580 руб. администрации Урупского муниципального района на организацию благоустройства дворовых территорий. 

  - Молодежная политика и оздоровление детей исполнено на 12,0 тыс. рублей (100 %). Приобретение подарков детям для проведения «Дня защиты детей».
- Культура исполнено на 358,3 тыс. руб. (99,99  %). Проводились культурно-массовые мероприятия на День станицы, 9 мая, день реабилитации карачаевского народа, Новый год.

- Пенсионное обеспечение исполнено на 337,2 тыс. руб. (85,4 %). Администрация Преградненского сельского поселения выплачивает доплату к государственной пенсии бывшим четырем работникам поселения.
- Социальное обеспечение исполнено на 867,9 тыс. руб. (100 %). 

 «Иные межбюджетные трансферты за счет резервного фонда Правительства Карачаево-Черкесской республики по предупреждение и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий»,  исполнено – 800,0 тыс. руб. (100 %). Выплаты единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим в результате ливневого дождя в июне 2018 года – 800000 руб. на основании Постановления администрации Преградненского сельского поселения от 08.08.2018 № 95 "Об осуществлении выплат единовременной материальной помощи гражданам Преградненского сельского поселения, пострадавшим в результате ливневого дождя в июне 2018 года";
 «Мероприятия, направленные на обеспечение дровами вдов участников ВОВ» исполнено – 49,5 тыс. руб. (100 %). Завоз дров вдовам участников Великой Отечественной Войны – 49500 руб. согласно распоряжения администрации Преградненского сельского поселения от 03.12.2018 № 50-Р "О выделении денежных средств"
 «Мероприятия, направленные на поддержку инвалидов»  исполнено – 18,5 тыс. руб. Приобретение подарков ко дню инвалидов  согласно распоряжения администрации Преградненского сельского поселения от 29.11.2018 № 47-р "О выделении денежных средств".
- Физическая культура исполнено на 19,2 тыс. руб. (100 %). Приобретение подарков и призов на проведение спортивных мероприятий при проведении Дня станицы и Дня инвалидов.
- Прочие межбюджетные трансферты исполнены на 39,9 тыс.  руб.  (100%). Согласно соглашению полномочия контрольно-счетного органа переданы Контрольно-счетной комиссии Урупского муниципального района – 39,9 тыс. руб. 
   
Байрамкулов Р.Т. – глава Преградненского сельского поселения, он сказал, что в 2017 году бюджет Преградненского сельского поселения исполнен в пределах сметных назначений, предлагаю принять отчет об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2018 год.
Депутат Бытдаев А.Я. поддержал выступавших и предложил проголосовать за данное решение.                                      


Голосовали: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:



1. Поручить комиссии подготовить и предоставить в Совет Преградненского сельского поселения заключение по результатам публичных слушаний проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2018 год  
Председатель собрания






Р.Т. Байрамкулов 
Секретарь собрания


          



Н.В. Тахтаулова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПРОЕКТА ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УРУПСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАРАЧАЕВО-ЧЕРКЕССКОЙ РЕСПУБЛИКИ
30.05.2019 года







ст. Преградная

Рассмотрев проект изменений в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики, заслушав председателя комиссии и обменявшись мнениями участников слушания комиссия решила:

Рекомендовать Совету Преградненского сельского поселения принять изменения в Устав Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики.
Председатель комиссии                                                   Р.Т. Байрамкулов
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД
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ст. Преградная

КОМИССИЯ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД  

РЕШИЛА:


Рекомендовать  Совету Преградненского сельского поселения, принять и утвердить Отчет об исполнении  бюджета Преградненского сельского поселения за 2018 год.
Председатель комиссии




В.М. Федьков  
Секретарь комиссии





А.Я. Бытдаев
