                            Совет Преградненского сельского поселения                                       

Комиссия по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний по  проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2019 год
 ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту  Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2019 год 
25.06.2020



13 часов



ст. Преградная
Присутствовало: 27 человека, в том числе депутатов Преградненского СП –11 человек, глава Администрации Преградненского сельского поселения,  глава Преградненского сельского поселения, приглашенные, руководители предприятий.

Председатель собрания: Р.Т. Байрамкулов
Секретарь: Н.В. Тахтаулова
ПОВЕСТКА ДНЯ:


Публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2019 год.
Регламент обсуждения: 1. Выступление председателя комиссии по подготовке слушания  проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2019 год  - 15 минут 

2. Выступающим - до 10 минут.
СЛУШАЛИ:


Корнева С.В. – главу администрации Преградненского сельского поселения – он сообщил, что одним из вопросов местного самоуправления является: формирование, исполнение бюджета Преградненского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета. В соответствии с установленными законодательством Карачаево-Черкесской Республики полномочиями, решением сельского Совета Преградненского сельского поселения № 34 от 27.12.2018 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов"  был принят бюджет Преградненского сельского поселения в объеме по доходам 10 703,4 тыс. руб., по расходам 10 703,4 тыс. руб. В связи с внесенными в течение  2019 года изменениями в решение сельского Совета Преградненского сельского поселения № 34 от 27.12.2018 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов " бюджет Преградненского сельского поселения на 2019 год утвержден по доходам в сумме 17 232, 8  тыс. руб.,   по расходам в сумме 18 211,5  тыс. руб. 
     По итогам 2019 года исполнение бюджета по доходам выполнено на 18 026,1 тыс. руб. (104,6 % годового планового назначения), по расходам на 18 118,8 тыс.  руб. (99,5 % годового планового назначения).      
  По расходам исполнены следующие полномочия:

- Общегосударственные вопросы (функционирование местных администрации) исполнено на 4 407,0 тыс. руб. (99,88 % планового назначения).
- Резервные фонды: план 50,0 тыс. руб., исполнение 0 руб., в связи с тем, что на территории поселения в 2019 году не было стихийного бедствия.

- Другие общегосударственные вопросы исполнено на 107,4 тыс. руб. (93,76%).
- Мобилизационная и вневойсковая подготовка исполнена на 206,0 тыс. рублей (100 %). 
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона (расчистка водоотводных канав) исполнена на 398,4 тыс. руб.   (100  %). 

- Обеспечение пожарной безопасности (приобретение пожарных гидрантов) исполнено на 53,2 тыс. руб. (100 %).
- Другие вопросы в области национальной экономики и правоохранительной деятельности исполнение 52,0 тыс. руб. (100 %):  финансирование муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Преградненского сельского поселения на 2019-2021 годы -3,0 тыс. руб., охрана правопорядка в праздничные дни казачеством – 49,0 тыс. руб.
-Национальная экономика (мероприятия по поддержке животноводства) исполнена в сумме 137,1 тыс. руб. (100 %). Произведен ремонт двух расколов загонов-накопителей.
- Жилищное хозяйство исполнено на 383,6 тыс. руб. (100 %) - уплата налога на имущество на квартиры, находящиеся на балансе Преградненского СП, взносы на капремонт квартир, ремонт квартиры, находящейся на балансе администрации.
- Коммунальное хозяйство исполнено на 7 066,9 тыс. руб. (100 %). Субсидии в объекты строительства в рамках реализации мероприятий федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» на строительство газопровода – 4 329 6 тыс. руб., строительство водопровода – 2 216,1 тыс. руб. Расходы согласно МЦП «Устойчивое развитие Преградненского сельского поселения на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» - 448,1 тыс. руб. – замена части водопровода по ул. Советской, замена части водопроводных сетей по ул. Титовой,
ремонт водопровода по ул. Заречная, изготовление смет на ремонт водопровода, проведение лабораторных исследований воды с х. Большевик. 
Уплата налога на имущество – 73,0 тыс. руб. 
  - Благоустройство исполнено на 4 488,9 тыс. руб. (99,33 %).
     Субсидия МКУП «Благоустройство» составила 1 909,7 тыс. руб.
     Расходы на уличное освещение – 602 6 тыс. руб., в том числе: оплата за электроэнергию уличное освещение – 225,4 тыс. руб., оплата по трудовому договору за обслуживание уличного освещения  - 59,6 тыс. руб., приобретение расходных материалов на ремонт уличного освещения – 127,4 тыс. руб., расчистка охранной зоны от деревьев и кустарников под уличным освещением – 20,5 тыс. руб., прием и утилизация ртутьсодержащих отходов – 21,9 тыс. руб., обустройство уличного освещения по ул. Подгорной ст. Преградной – 141,4 тыс. руб., уплата налога на имущество – 2,0 тыс. руб.

      Расходы на содержание мест захоронений 20,8 тыс. руб. (100 %), в том числе 7,0 тыс. руб. – межевание земельного участка под новое кладбище, 2,0 тыс. руб. – оплата транспортного налога, 11,8 тыс. руб. – оплата налога на имущество.

     Прочие расходы по благоустройству территории – 1 255,4 тыс. руб., в том числе: оплата газоснабжения «Вечного огня», проведение диагностики автомобилей, ОСАГО, подготовка эскизного проекта на парк ст. Преградной, 
изготовление технической документации на ремонт пешеходного моста через реку Уруп ст. Преградной, проверка достоверности сметной документации по объекту «Ремонт пешеходного перехода через реку Уруп ст. Преградной», расходные материалы для проведения субботников, оплата транспортного налога, оплата налога на имущество, выполнение работ по ремонту моста через р. Уруп, приобретение пилы и двух триммеров, приобретение аншлагов (адресных табличек), приобретение знаков пластиковых «Купаться запрещено», оплата госпошлины за прохождение техосмотра техники, оплата ОСАГО, приобретение семян травы газонной, приобретение полосы стальной для натяжения на кладке через р. Уруп, приобретение люка полимерно-композитного для замены на площади ст. Преградной, изготовление сметной документации, межевание разделенного земельного участка парка ст. Преградной, ликвидация несанкционированных свалок с левого берега р. Уруп.
        Расходы согласно «МЦП "Развитие ст. Преградной - административного центра Урупского муниципального района на 2018-2020 годы" - исполнено на 596,7 руб. (100 %), в том числе: изготовление смет на работы по ремонту парка ст. Преградной, демонтаж и разборка цементно-бетонных покрытий в парке ст. Преградной, укладка тротуарной плитки в парке ст. Преградной.
        Расходы согласно «МЦП "Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения на 2018-2022 годы, благоустройство дворовых территорий» исполнено на 103,8 руб. (100 %) - приобретение детской площадки для установки в дворовых территориях многоквартирных жилых домов.
- Молодежная политика и оздоровление детей исполнено на 12,0 тыс. рублей (100 %). Приобретение подарков детям для проведения «Дня защиты детей».
- Культура исполнено на 396,1 тыс. руб. (100  %). Проводились культурно-массовые мероприятия на День станицы, 9 мая, день реабилитации карачаевского народа, Новый год, праздника Масленицы. 

- Пенсионное обеспечение исполнено на 308,8 тыс. руб. (100 %). Администрация Преградненского сельского поселения выплачивает доплату к государственной пенсии бывшим работникам поселения.
- Социальное обеспечение исполнено на 33,6 тыс. руб. (100 %) - завоз дров вдовам участников ВОВ.
- Физическая культура исполнено на 28,0 тыс. руб. (100 %) - приобретение подарков и призов на проведение спортивных мероприятий при проведении Дня станицы и Масленицы.
- Прочие межбюджетные трансферты исполнены на 39,9 тыс.  руб.  (100%) - согласно соглашения полномочия контрольно-счетного органа переданы Контрольно-счетной комиссии Урупского муниципального района. 

Байрамкулов Р.Т. – глава Преградненского сельского поселения сказал, что в 2019 году бюджет Преградненского сельского поселения исполнен в пределах сметных назначений, предложил принять отчет об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2019 год.
Депутат Бытдаев А.Я. поддержал выступивших и предложил проголосовать за данное решение.                                      


Голосовали: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:



1. Поручить комиссии подготовить и предоставить заключение в Совет Преградненского сельского поселения по результатам публичных слушаний проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2019 год  
Председатель собрания






Р.Т. Байрамкулов 
Секретарь собрания


          



Н.В. Тахтаулова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД

25.06.2020








ст. Преградная
КОМИССИЯ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД  

РЕШИЛА:


Рекомендовать  Совету Преградненского сельского поселения, принять и утвердить Отчет об исполнении  бюджета Преградненского сельского поселения за 2019 год.
Председатель комиссии




В.М. Федьков  
Секретарь комиссии





А.Я. Бытдаев
