Отчет 

о работе органов местного самоуправления Преградненского сельского поселения за 2020 год.


В соответствии со статьей   31 Устава Преградненского сельского поселения представляю вашему вниманию отчет о результатах деятельности администрации Преградненского сельского поселения за 2020 год, который позволит оценить достигнутые результаты и определить основные задачи на 2021 год.

Исполнение поставленных задач в 2020 году происходило в условиях пандемии, год был не из легких и намного сложнее предыдущего.
Сегодняшний уровень социально-экономического развития поселения – это итог совместной деятельности, основная цель которой неизменна – повышение уровня благосостояния населения. 
1.Общая характеристика муниципального образования

В состав Преградненского сельского поселения входит два населенных пункта: станица Преградная и хутор Большевик. На территории проживает 7348 человека, трудоспособного населения 3315 человек или 45%. Незанятое население составляет 1461 человек или 43,5 % от трудоспособного населения.


Личных подсобных хозяйств - 2862, многодетных семей - 152. Семей, находящихся в трудной жизненной ситуации – 11.


Общая площадь земель, находящихся в ведении муниципального образования на 01.01.2021 года составила 3751 га. и осталась на уровне прошлого года.


На территории Преградненского сельского поселения расположены 69 предприятий торговли и бытового обслуживания населения, которые обеспечивают население товарами первой необходимости и продуктами питания в полной мере через действующие торговые точки. Сельскохозяйственное предприятие – 1, 14 - индивидуальных предпринимателей, ведущих крестьянские фермерские хозяйства. Промышленных предприятий и участков – 4, предприятий жилищно-коммунального хозяйства– 3, предприятий по розливу воды – 1, предприятий связи -2, отделений банков – 1, государственных и муниципальных учреждений (в том числе учреждения культуры и досуга, образования и здравоохранения) - 25.

1.1 Деятельность Совета

 Совет Преградненского сельского поселения является представительным органом, осуществляет свою деятельность на непостоянной основе и состоит из 11 депутатов.
В 2020 году проведено 15 заседаний совета в т.ч. внеплановых-5.

Советом принято 39   решений по различным вопросам местного значения.


Депутаты проводили встречи с избирателями и на заседаниях Совета их обсуждали и включали в планы работы пожелания избирателей. Депутаты присутствовали на всех заседаниях Совета. Отсутствие депутатов были только по уважительным причинам.

Активно работал с населением в 2020 году депутат Федько Василий Михайлович.
2.1 Деятельность администрации

Администрация Преградненского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом Преградненского сельского поселения. Является юридическим лицом, осуществляет деятельность в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 27.05.2014 №136-ФЗ "О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", законом Карачаево-Черкесской Республики от 09.11.2015 № 76-РЗ «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Карачаево-Черкесской Республике», статьей 7 Устава поселения и в соответствии с Положением. Основными направлениями деятельности администрации Преградненского сельского поселения - как органа местного самоуправления является решение вопросов местного значения поселения, т.е. вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения сельского поселения и главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий, а это прежде всего:

- исполнение бюджета поселения; 

- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений;

- взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

- выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с работниками администрации и служб.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

- соблюдение законов;

- наделение государственными полномочиями;

- обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России.  Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. Цель администрации — исполнение всех возложенных на администрацию полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников администрации – это 8 муниципальных служащих (в том числе и глава), 1 - обеспечивающий персонал (техслужащая), 1 – инспектор военно- учетного стола. 
И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
Во исполнение законодательства и решений Совета в 2020 году были реализованы следующие вопросы местного значения:

2. Исполнение бюджета
Одним из вопросов местного самоуправления является: формирование, исполнение бюджета Преградненского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета. В соответствии с установленными законодательством Карачаево-Черкесской Республики полномочиями, решением сельского Совета Преградненского сельского поселения от 28.12.2019 № 28 "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов" был принят бюджет Преградненского сельского поселения в объеме по доходам 13 285 000 рублей, по расходам 13 285 000. В I квартале 2020 года были направлены свободные остатки налоговых и неналоговых доходов по состоянию на 01.01.2020 г. в сумме 885 946,12 руб. на оформление в собственность паев сельхозназначения.
В связи с внесенными в течении 2020 года изменениями в решение Совета Преградненского сельского поселения от 28.12.2019 № 28 "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов" бюджет Преградненского сельского поселения на 2020 год утвержден по доходам в сумме  22 131 349,00 рублей, по расходам в сумме 23 017 295,12  рублей.
Остаток средств по состоянию на 01.01.2021 – 1 121 906,28 рублей, в т. ч.:
собственные средства – 1 121 906,28 рублей, остатка целевых средств нет.

Анализ исполнения бюджета администрации Преградненского сельского поселения по доходам.
Налоговые и неналоговые доходы план на 2020 год – 6 447 600,00 рублей, исполнение составило 6 933 199,00 рублей (107,54 % годового планового назначения). 
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации: план на 2020 год 15 683 749.00 рублей, исполнение – 15 683 749.00 рублей (100 % годового планового назначения).

Анализ исполнения бюджета администрации Преградненского сельского поселения по расходам, план на 2020 год – 23 017 295.12 руб., исполнено- 22 380 987.84 руб. (97.24%).

«Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» - план на год 5 080 643.53 руб. исполнено на 5 067 359.73 руб. (99,74 % годового планового назначения). 
Произведены расходы на оплату труда, начисления на фонд оплаты труда, и хозяйственные нужды учреждения (оплата за коммунальные услуги, приобретение программного продукта «1С Похозяйственный учет» и т.д.).
- «Муниципальная целевая программа «Развитие муниципальной службы администрации Преградненского сельского поселения на 2016-2020 годы» - план на год - 25000 руб., исполнено на 24400 руб. (97,6 % годового планового назначения). Обучение муниципальных служащих администрации Преградненского сельского поселения. 
Договора на обучение муниципальных служащих были заключены по льготной цене, в связи с тем, что администрация уже неоднократно заключала договора с данной организацией.
 - «Муниципальная целевая программа «Противодействие коррупции в администрации Преградненского сельского поселения на 2018-2020 годы» - план на год – 5000 руб., исполнено на 5000 руб. (100 %). Приобретение плакатов антикоррупционной направленности.
 - «Муниципальная целевая программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района КЧР на 2019-2021 годы» - план на год - 1400 руб., исполнено – 1400 руб. (100 %). Публикация статьи в газете «День Республики».
 
- «Муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Преградненского сельского поселения на 2018-2022 годы» - план на год - 82400 руб., исполнено – 82400 руб. (100 %). Монтаж оконных блоков в здании администрации.
 «Резервные фонды» план на год 50000 руб., не исполнено. В 2020 году на территории Преградненского сельского поселения не было ЧС.
 
Мобилизационная и вневойсковая подготовка
 - 0203 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» - план на год 237069,20 руб., исполнена на 237069,20 рублей (100 %). 
Расходы произведены на выплату заработной платы и начисления на ФОТ работника военно-учетного стола.  А также приобретен компьютер 
 
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона
план на год- 401319,76 руб., исполнено – 401319,76 руб. (100 %). 
Произведены работы по расчистке водоотводных канав в ст. Преградной по улицам: Первомайской и Заречной.
Обеспечение пожарной безопасности
Для обеспечения пожарной безопасности в отчетном году на территории поселения главой администрации совместно с работниками ОНД и ПР по Урупскому району проводились мероприятия: подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные беседы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности.

Функционирование органов в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности
план на год- 19000 руб., исполнено 18970 руб. (99,85 %).
Для охраны и поддержания общественного порядка, предупреждения преступлений и правонарушений на территории Преградненского сельского поселения осуществляют свою деятельность добровольная казачья дружина, в состав которой входит 10 человек. Члены казачьей дружины несут службу в праздничные и выходные дни совместно с участковыми уполномоченными полиции Отдела МВД России «Зеленчукский».

Другие вопросы в области национальной экономики и правоохранительной деятельности
Одним из полномочий местного самоуправления является профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизаций и ликвидация последствий терроризма и экстремизма в границах поселения и согласно плана, муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Преградненского сельского поселения на 2019-2021 годы» были приобретены плакаты антитеррористической направленности и данный наглядно-методический материал, был размещен в местах массового пребывания людей. 

Конфликтов, на межнациональной почве в поселении не зарегистрировано.

На постоянной основе проводятся мероприятия по профилактике правонарушений и разъяснения о неправомерности и незаконности действий, совершаемых преступлений, лицами, находящимися под воздействием алкогольного опьянения, а также их распития на территории поселения, а также проводятся мероприятия с лицами, освободившимися из мест лишения свободы.  

Сельское хозяйство и рыболовство
план на год - 901105 руб., исполнение в сумме 901105 руб. (100 %).
В рамках исполнения Муниципальной целевой программы «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства на территории Преградненского сельского поселения Урупского муниципального района КЧР в 2019-2023 годах» был опубликован информационный материал в газете «День республики».
Построен раскол загона - накопителя на х. Большевик для осуществления всех ветеринарных процедур, включая вакцинацию, забор крови.
В 2020 году был заключен договор на выполнение комплекса кадастровых работ по земельным участкам сельскохозяйственного назначения и подготовку проектов межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.
Жилищно-коммунальное хозяйство.
Жилищное хозяйство
план на год – 4700,00 руб., исполнение в сумме 4616,96 руб. (98,24 %). 
На балансе администрации поселения находится квартира, и произведены расходы на оплату налога на имущество и взноса на капремонт жилищного фонда
 
Коммунальное хозяйство
план на год 960332,39 руб., исполнено на 851772,93 руб. (88,7 %)
  
В соответствии с решением Совета Преградненского сельского поселения от 31.01.2020  №4 «О передаче Урупскому муниципальному району Карачаево-Черкесской Республики отдельных полномочий органов местного самоуправления  Преградненского сельского поселения по организации в границах поселения газоснабжения и водоснабжения в рамках исполнения муниципальной целевой программы «Комплексное развитие сельских территорий на 2020-2025 годы»  была передана часть полномочий на осуществление в границах поселения газоснабжения и водоснабжения Урупскому муниципальному району, между администрацией Преградненского сельского поселения и администрацией Урупского муниципального района 15 мая 2020 года заключено соглашение о передаче осуществления части полномочий. 
За истекший период 2020 года к сетям газоснабжения 18 жилых дома в ст. Преградной.

АО «Газпром газораспределение Черкесск» от ГРП № 5 построено 5,7 км газоразводящих сетей среднего и низкого давления в ст. Преградной (ул. Красная, ул. Голоколосовой) 


По муниципальной программе «Комплексное развитие сельских территорий Урупского муниципального района на 2020-2025 годы» от ГРП № 4 построено 10,5 км разводящих газовых сетей в ст. Преградной (ул. Проточная, ул. Псекенская, ул. Горная, ул. Петрушковой, ул. Аскановых, пер. Орловский, ул. Шевченко, ул. Советская, ул. Красная, ул. Голоколосовой, ул. Калинина, ул. Урупская, ул. Речная).
Всего за 2020 год на территории поселения построено 16,2 км. газовых сетей низкого давления.

В рамках исполнения муниципальной целевой программы "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028 годы:

Водоснабжение ст. Преградной: план – 291324,46 руб., исполнено – 182765 руб. (62,74 %). 
Произведен ремонт водопровода по пер. Орджоникидзе в ст. Преградной – 126328,00 руб.;
Подготовлена сметная документация и проведена проверка сметной стоимости по объекту «Ремонт сетей наружного водопровода по ул. Советской в ст. Преградной» в 2021 году планируется провести капитальный ремонт водопровода по ул. Советской.
Газоснабжение ст. Преградной: план – 599647,00 руб., исполнено – 599647,00 руб. (100 %). 
Проведены строительно-монтажные работы по объекту: "Распределительные газопроводы низкого давления по пер. Комсомольский и по ул. Калинина в ст. Преградная.
 
Благоустройство
план на год – 9333303,79 руб., исполнено на 9152737,25 руб. (98,07 %):
 
Уличное освещение план на год – 543099,00 руб., исполнено на 533659,00 руб. (98,27 %), произведены расходы по оплате за электроэнергию и за обслуживание уличного освещения, а также замену ламп в светильниках, приобретение расходных материалов (провод ПВС, пускатели, кабель СИП, светильники садовые, лампы светодиодные) и др.
Организация и содержание мест захоронений - план на год – 95839,07 руб., исполнено на 43773,00 руб. (45,68 %). 
Проводились работы по скашиванию сорной травы, сбору и вывозу мусора с кладбища выполнено на 100 % (скашивание травы 20000 кв. м, вывоз мусора 250 куб. м.).
Невыполнение плановых назначений сложилось в связи с тем, что не были произведены работы по устройству нового кладбища ст. Преградной, в связи с тем, что подготавливается соглашение с Медногорским городским поселением о создании межмуниципального кладбища, в 2021 году будут произведены расходы согласно указанного соглашения.

Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений - план на год – 1792112,42 руб. исполнено на 1673051,95 руб. (93,36 %). 
В марте- апреле месяце был проведен месячник чистоты, в рамках которого были очищены придорожные полосы, были проведены работы по обрезке сухих деревьев. В мае и августе был проведен экологический субботник - «Чистый берег», в котором приняли активное участие образовательные учреждения, организации и предприятия поселения. Работниками администрации совместно с депутатами проводились рейды по выявлению несанкционированных мест размещения отходов, по наведению порядка, соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания Преградненского сельского поселения. Были ликвидированы несанкционированные свалки крупногабаритного мусора на берегу р. Уруп. Наши жители часто размещают свой бытовой мусор на окраинах поселения, у берегов рек, за что администрация поселения платит немалые административные штрафы, и мы вынуждены ликвидировать эти свалки,  вместо того, чтобы решать другие вопросы. Всем жителям поселения необходимо соблюдать санитарный порядок на территории поселения и у своих домовладений. 

Весной была проведена акция «Сады Памяти» по высаживанию деревьев, на территории поселения высажены саженцы, в количестве 500 штук. 

На протяжении всего года велись работы по уборке газонов и цветников, ремонту, покраске скамеек, урн, детской площадки в парке ст. Преградной. 
По ул. Аскановых в ст. Преградной установлены две металлические опоры под размещение баннера.
Ремонт пешеходных мостов в ст. Преградной через канаву по ул. Урупской; через канаву по ул. Крупской, через канаву по ул. Горной в ст. Преградной.
Приобретена детская площадка в парк ст. Преградной, но не установлена, так как в конце 2020 года проведен аукцион на выполнение ремонтных работ в парке ст. Преградной в 2021 году. Площадка будет установлена после ремонта парка.
В 2020 году к 75-летию Дня Победы проведен ремонт Мемориала Славы и по федеральной целевой программе «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» произведен монтаж видеонаблюдения и освещения памятника в парке ст. Преградной.
По программе "Развитие ст. Преградной - административного центра Урупского муниципального района на 2018-2020 годы" продолжены работы по укладке тротуарной плитки в парке ст. Преградной.
 
По реализации мероприятий "Благоустройство дворовых территорий и территорий общего пользования" муниципальной целевой программы "Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения"» произведен ремонт придомовых территорий МЖД ст. Преградной: ул. Красная д.110 и д.112, ул. Советская д.51 и д.53, пер. Пионерский д.22.
Проведение мероприятий для детей и молодежи

план на год – 13320,00 руб., исполнено – 13320,00 руб. (100 %) 
Праздничные мероприятия в День защиты детей и вручение подарков детям.

Культура
план на год – 1697950.37 руб., исполнение в сумме 1471965.93 руб. (86.69 %).
 
С марта 2020 года массовые мероприятия социальной направленности не проводились, однако администрация в частном порядке при личных встречах с соблюдением всех санитарных норм, смогла принести поздравления отдельным категориям жителей Преградненского сельского поселения, чествуя участников ВОВ, юбиляров и многодетных мам. Празднование 75-й годовщины Великой Победы 9 мая было отмечено возложением венков и живых цветов в местах памяти павших воинов ВОВ. Администрацией поселения было организовано поздравление участников ВОВ, вдов, тружеников тыла с вручением подарков к 23 февраля, 9 мая, 3 декабря и Новому году.

Физическая культура и спорт

По программе «Развитие физической культуры и спорта в Карачаево-Черкесской Республике на 2017-2020 годы» на территории поселения было осуществлено строительство открытой универсальной площадки ст. Преградная, ул. Красная, 71а (на территории физкультурно-оздоровительного комплекса)
Социальная политика


Приобретены строительные материалы для ремонта жилых домов согласно, соглашения от 20.03.2020 “О предоставлении и расходовании иных межбюджетных трансфертов из бюджета Карачаево-Черкесской Республики бюджетам муниципальных образований Карачаево-Черкесской Республики на осуществление ремонта жилых помещений, занимаемых ветеранами Великой Отечественной войны” участникам ВОВ - труженикам тыла, на сумму – 450,0 тыс. руб.    

           На 01.01.2021 года в поселении остался 1 ветеран – Дармограев Алексей Алексеевич.
            Вдовам участников войны были завезены дрова в объеме 21 куб. м. на сумму 35,7 тыс. руб. ИП Солонцов Е.Д. 
Работа с населением и обращениями граждан, исполнение наказов избирателей

       В целях организации выпаса скота в весенний период было проведено 11 собраний граждан и организованно 9 общественных стад по выпасу скота, но из-за крайне безответственного отношения жителей поселения к содержанию домашних животных бесхозный скот не уменьшается в парке, на дорогах, владельцы скота продолжают игнорировать, и не выполнять свои прямые обязанности в области содержания, прогона и выпаса при постоянном надзоре. Администрацией Преградненского сельского поселения составлено 45 протоколов об административной ответственности на собственников КРС и данный материал передан в административную комиссию Урупского муниципального района. 
          В администрацию поселения поступило 111 обращений жителей в т. ч. письменных - 58, устных - 53. В основном устные и письменные обращения граждан были связаны с вопросами: землепользования, строительством и ремонтом водопровода, уличного освещения, ремонта дорог и очистки кюветов; строительства и ремонта пешеходных переходов; благоустройства территории и т.д. Поступившие обращения граждан были рассмотрены по существу. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно из обращений не осталось без внимания, предоставляем ответы и разъяснения в сроки, предусмотренные действующим законодательством.          

       За 2020 год Администрацией Преградненского сельского поселения выдано 2156 справок. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления субсидий, для оформления объектов недвижимости (домовладений и земельных участков), наследства. 
Контрольные мероприятия и противодействие коррупции

           В целях открытости и публичности проведения торгов для муниципальных нужд администрации поселения провела: 3 — открытых аукциона в электронной форме.

          Администрация проверялась надзорными и контрольными органами.

            Прокуратурой района проведено 19 контрольных мероприятий и по их результатам приняты меры прокурорского реагирования в адрес Совета и администрации поселения направлено:

- 10 представлений, 2 – протеста, 7 - требований.

      За допущенные нарушения при исполнении служебных обязанностей, по представлениям прокурора района муниципальным служащим объявлено 7 замечаний, 3 лишение премии. 

Хочу отметить, что важнейшими направлениями деятельности администрации в 2020 году были: 

1.    участие в муниципальных целевых программах; 

2.    благоустройство территории поселения; 

3.  привлечение жителей к участию в решении вопросов местного значения, повышение гражданской активности. 

Планы на 2021 год

1. Необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения. 

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом. 

3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании. 

4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения. 

5. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни. 

           Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, мы рядом с людьми и конечно мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе, но есть проблемы, которые нельзя решить сиюминутно, например, построить дорогу, но у нас хватит сил и желания довести задуманное до конца. У нас активный, работоспособный депутатский корпус и специалисты администрации. И пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. 

В заключении мне хотелось бы сказать слова благодарности, аппарату районной администрации во главе с Зайцевым Михаилом Федоровичем за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения. 

СПАСИБО за внимание!!!!!
