П Р О Т О К О Л  

Собрания  жителей  Преградненского сельского поселения   

03.03.2021
                               13-00  час.                        
ст. Преградная            

Присутствовали:



Аджиев Сеитали Клычгериевич  –первый заместитель главы администрации Урупского муниципального района; 

депутаты Совета Преградненского сельского поселения - 9 человек;                
жители, представители общественных организаций – 45 человек.
Повестка дня:

1. Отчет главы администрации Преградненского сельского поселения «О работе администрации Преградненского сельского поселения за 2019 год».

Слушали главу администрации Преградненского сельского поселения Корнева С.В.  (Доклад прилагается)

Выступили: 

С.К. Аджиев – первый заместитель главы администрации Урупского муниципального района - Заслушав отчет главы, хочу сказать - работа проведена большая, но я должен заметить посмотрите какие мы пассивные, зал большой, а людей собралась горстка, а ведь наше благополучие зависит от нас самих. Нельзя так проводить сходы граждан, необходимо работать лучше с населением.  Депутаты должны были поработать на своих округах со своими избирателями. Без совместной работы никогда порядка не будет. О санитарном состоянии: самый грязный населенный пункт – наша станица. Стихийные свалки по берегу Урупа, на окраинах поселения – это же наши жители их и делают. Многое зависит от жителей, каждый сидящий в зале должен поговорить со своими соседями, родственниками, предупредить, чтобы наводили порядки у своих дворов, иначе мы не выйдем из этого положения. Сейчас много проблем в целом по поселению, по району.   Я благодарю Вас, что пригласили меня на   встречу, думаю, что она   получилась   достаточно конструктивной.   Предлагаю   работу главы признать удовлетворительной, желаю успехов в работе.

Пацюк С.Н., жительница станицы ул. Лесная – Добрый день! Вот знаете делаете вроде бы благое дело, строится водопровод на хутор Теплый, подрядчик перекопал все дороги! В настоящее время невозможно не пройти, не проехать! А ведь эту дорогу мы делали своими усилиями, мы жители собирали средства, нанимали технику, произвели ремонт и что? Кто это восстановит?  


Корнев С.В. – Я понимаю Ваше возмущение, но Вам придется немного потерпеть, как только подрядчик закончит строительство водопровода, дорога будет восстановлена!

Пацюк С.Н. – А как быть сейчас, на данный момент? Вам необходимо приехать и обследовать, а еще Вы давно были на кладке через р. Теплая? Данный пешеходный переход сгнил, по нему невозможно пройти, а по нему ходят пожилые люди и дети!

Корнев С.В. – В текущем году запланированы расходы на ремонт пешеходного перехода через р. Теплая, работы будут проведены в третьем квартале 2021 года.


Пацюк С.Н. – Спасибо!


Чупахин В.В., житель ст. Преградная, ул. Подгорная – Вы сейчас отчитались, что оказали помощь, завезли дрова вдовам, а как быть остальным? Им что не нужны дрова? В настоящий момент невозможно ни самому заготовить дрова, ни купить!!!


Корнев С.В. – Вдовы – пожилые граждане, это самый не защищенный слой населения, и данной категории граждан оказывается помощь ежегодно. А так дрова можно приобрести у предпринимателей, или же заготовить самостоятельно, но только в лесничество необходимо обратиться до мая месяца с обращением по отводу делянки дровяной древесины.

Саркисов Н.Т., житель ст. Преградная, ул. Проточная – Три года назад проложили газопровод, но дорога на сегодня не восстановлена, почему так?


Корнев С.В. – По Вашему участку дорогу поправят, как только отпрессуют трубу, планировалось провести работы в феврале 2021 года, но погодные условия не позволили провести работы, так как необходимо чтобы была плюсовая температура воздуха, нужно ждать тепла!  


Ющенко Р.И., житель ст. Преградная, ул. Проточная – Мы все понимаем, что поправят подрядчики дорогу, но как быть сейчас? Ведь там невозможно пройти не, то что проехать?

Корнев С.В. – Пока объект не будет сдан, подрядчик не приступит к восстановлению дороги, Вам необходимо подождать.


Момот Н.А., жительница ст. Преградная, ул. Советская – Я сейчас живу под лозунгом «Движение – это жизнь!», каждый день я совершаю пешую прогулку, и хочу сказать спасибо, что восстановили тротуар по пер. Пионерскому в ст. Преградная! Но, а где же остальные тротуары по ул. Красной и ул. Советской? А по ул. Свободы что творится? Там тротуар остался, но там невозможно пройти, кругом скот, грязь! Почему депутаты не работают, не проводят работу с населением? У меня еще обращение к Вам депутаты, работайте больше с населением, не бойтесь обращаться в вышестоящие органы за помощью, вносите предложения. Сделали дамбу, прекрасно отсыпали, вдоль речки гулять – красота! Но начали ездить большегрузные машины, спрашивается зачем? Потрачены сумасшедшие средства, кто будет восстанавливать? Был стадион, а теперь свалка! Объясните мне почему так?

Корнев С.В. – Тротуары по ул. Красной отнесены к региональной дороге – это не наши полномочия, мы не имеем права вкладывать туда средства, потому что это не целевое использование средств. По вопросу благоустройства и депутатами, и работниками администрации неоднократно проводилась работа, но эту работу не видно! Вот уже на протяжении какого времени ведется работа по уборке мусора, а бродячий скот - длительное время остается одной из нерешенных и обостряется с наступлением тепла. Пока мы с Вами не поменяемся и не поймем, что все наше благополучие зависит только от нас самих, у нас так и будет, прежде всего надо начинать работу в семье: не бросать мусор, пасти скотину, не выпускать собак!  По вопросу дамбы – с 2019 года начата работа по отсыпке очистных хвостохранилища, данные работы планируются завершить в 2021 году, грунт берется в устье р. Уруп, по завершению работ, полотно по дамбе будет восстановлено. По вопросу стадиона, там планируется строительство футбольного поля.

Момот Н.А. – Спасибо! А что у нас с кладбищем решается?

Корнев С.В. – Сейчас готовится межмуниципальное соглашение, между нашим поселением и Медногорским ГП, по содержанию нового кладбища (уборка, покраска, выкашивание сорной растительности и пр.), но вообще захоронение граждан на новом кладбище производится.
Гежина Р.П., жительница ст. Преградная, ул. Горная – А когда отпрессует 4 ГРП, ведь строительство закончилось в 2020 году?

Корнев С.В. – Документы подготовлены, планируется 4 ГРП запустить к концу 2021 года. 

Гежина Р.П. – Мы все горазды требовать, заслушав отчет главы, хочу сказать ведь работа ведется, надо не только критиковать, но еще и помогать, то есть работать вместе с администрацией и с депутатами. Прослушав доклад, хочу сказать, что работа проделана большая и заслуживает удовлетворительной оценки. 

Застрожнов А.И., житель ст. Преградная, ул. Урупская – Когда будет отремонтирован мост через канаву по ул. Калинина, этот мост необходимо расширить, установить ограждение и повесить хотя бы один фонарь? Мы жители согласны принять участие в ремонте, так как он жизненно необходим. А также прошу дать пояснение люди в настоящее время благоустраивают свои жилища, а стоки выводят на улицу, как такое возможно?


Корнев С.В. – Данный мост администрация поселения отремонтировать не может, так как дорожный фонд находится в районе, но нами будет направлена заявка в администрацию Урупского МР для включения в плановые работы на 2022 год. А по вопросу сточных вод, администрацией будет проведено обследование, и если будут выявлены нарушения, будет составлен протокол о нарушении санитарных норм и направлен в административную комиссию для принятия решения.

Застрожнов А.И. – А сколько можно держать в населенном пункте голов крупно -рогатого скота?


Корнев С.В. – Законодательно норма не установлена, ограничений нет, нами рассматривался инцидент совместно с прокуратурой выезжали по жалобе, по поводу фермы на дому, приехали – санитарные нормы не нарушены, скот в чистоте, запаха нет, под присмотром, если хозяин ухаживает, какие к нему могут быть претензии?


Ершова Л.М., жительница ст. Преградная, ул. Первомайская – А почему раздаются паевые земли, моя мать 36 лет отработала в колхозе, ей был выделен пай и где о сейчас? 


Корнев С.В. - Паевой фонд не делится. 


Федьков В.М. – депутат Совета Преградненского сельского поселения - Прослушав доклад главы поселения, хочу сказать следующее нам надо чаще собираться и быть активнее, проявлять инициативу в   вопросах развития и благоустройства, людям необходимо больше общаться с нами депутатами, вносить предложения, а не только жаловаться на неустроенность и прочее. Предлагаю работу признать удовлетворительной, спасибо за открытость.

Решили: Признать работу Преградненского сельского поселения за 2020 год удовлетворительной. 
Председатель собрания                                                                 С.В. Корнев  

секретарь                                                                                        Ю.И. Пастернак
