                            Совет Преградненского сельского поселения                                       
Комиссия по рассмотрению предложений и проведению публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2021 год
 ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2021 год 
04.05.2022



    13 часов



ст. Преградная
Присутствовало: 26 человек, в том числе депутатов Преградненского СП –11 человек, глава Администрации Преградненского сельского поселения,  глава Преградненского сельского поселения, приглашенные, руководители предприятий.

Председатель собрания: Р.Т. Байрамкулов
Секретарь: Н.В. Тахтаулова
ПОВЕСТКА ДНЯ:


Публичные слушания по проекту Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского   поселения за 2021 год.
Регламент обсуждения: 1. Выступление председателя комиссии по подготовке слушания проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2021 год  - 15 минут 

2. Выступающим - до 10 минут.
СЛУШАЛИ:


Корнева С.В. – главу администрации Преградненского сельского поселения – он сообщил, что одним из вопросов местного самоуправления является: формирование, исполнение бюджета Преградненского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета. В соответствии с установленными законодательством Карачаево-Черкесской Республики полномочиями, решением Совета Преградненского сельского поселения от 29.12.2020 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов"  был принят бюджет Преградненского сельского поселения в объеме по доходам 17 187,9 тыс. руб., по расходам 17 187,9 тыс. руб. В связи с внесенными в течение  2021 года изменениями в решение сельского Совета Преградненского сельского поселения от 29.12.2020 года "Об утверждении бюджета Преградненского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов " бюджет Преградненского сельского поселения на 2021 год утвержден по доходам в сумме 18 230,0 тыс. руб., по расходам в сумме 19 351 9  тыс. руб. 
     По итогам 2021 года исполнение бюджета по доходам выполнено на 17 637,7 тыс. руб. (96,75 % годового планового назначения), по расходам на 18 221,5 тыс.  руб. (94,16 % годового планового назначения).      
  По расходам исполнены следующие полномочия:

- Общегосударственные вопросы (функционирование местных администрации) исполнено на 5 638,6 тыс. руб. (99,22 % планового назначения).
- Резервные фонды: план 100,0 тыс. руб., исполнение 0 руб., в связи с тем, что на территории поселения в 2021 году не было стихийного бедствия.

- Другие общегосударственные вопросы исполнено на 55,6 тыс. руб. (100 %).
- Мобилизационная и вневойсковая подготовка исполнена на 238,0 тыс. рублей (100 %). 
- Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона (расчистка водоотводных канав) исполнена на 189,5 тыс. руб.   (41,28 %). 

- Обеспечение пожарной безопасности (установка пожарных гидрантов) исполнено на 15,7 тыс. руб. (100 %).

- Другие вопросы в области национальной экономики и правоохранительной деятельности исполнение 54,0 тыс. руб. (100 %): финансирование муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма на территории Преградненского сельского поселения на 2021-2023 годы -5,0 тыс. руб., охрана правопорядка в праздничные дни казачеством – 49,0 тыс. руб.
-Национальная экономика (сельское хозяйство) исполнена в сумме 10,3 тыс. руб. (100 %). 
- Жилищное хозяйство исполнено на 2,7 тыс. руб. (99,92 %) - взносы на капремонт квартир, ремонт квартиры, находящейся на балансе администрации.
- Коммунальное хозяйство исполнено на 2 839,7 тыс. руб. (100 %). 
     «МЦП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028 годы (водоснабжение ст. Преградной)" – 2 492,7 тыс. руб. (100 %). Ремонт водопровода по ул. Советской ст. Преградной. 284,2 тыс. руб. (100 %) – подключение абонентов к новой системе водоснабжения по ул. Советской. 13,4 тыс. руб. (100 %) – подготовка смет. 124,8 тыс. руб. (100 %) – выполнение инженерно-геодезических изысканий по объекту «Водопровод к х. Большевик», произведены аналогичные расходы на содержание водопровода. 
     «МЦП "Комплексное развитие системы коммунальной инфраструктуры Преградненского сельского поселения на 2013-2028 годы (газоснабжение ст. Преградной)"– 346,9 тыс. руб. (100 %). Врезка газопровода низкого давления, приемка, ввод в эксплуатацию сети газопотребления.
       - «Благоустройство» исполнено на 7 063,2 тыс. руб. (90,79 %), в т.ч.:
Расходы на уличное освещение – 722,7 тыс. руб. (55,62 %). 
Оплата за электроэнергию уличного освещения, оплата труда и начисления на оплату труда за обслуживание уличного освещения, замена ламп в светильниках, приобретение расходных материалов (провод ПВС, пускатели, кабель СИП, светильники садовые, лампы светодиодные), оплата налога на имущество. 
      Расходы на содержание мест захоронений 243,1 тыс. руб. (63,55 %), в том числе оплата транспортного налога, оплата налога на имущество, уборка снега в местах захоронения.
     Прочие расходы по благоустройству территории – 2 345,7 тыс. руб., в том числе: Газоснабжение "Вечного огня" у мемориала, уборка снега в местах пребывания населения, уборка мусора, содержание туалета в парке ст. Преградной, заработная плата, НДФЛ, страховые взносы по договору ГПХ на выполнение работ по благоустройству территорий мест общего пользования (согласно постановления Урупского районного отделения приставов УФССП России по КЧР), уборка мусора, несанкционированных свалок по руслу р. Уруп, выполнение работ по благоустройству территорий массового пребывания населения, скашивание травостоя в парке ст. Преградной, установка детской площадки в ст. Преградной, текущий ремонт пешеходных переходов через р. Уруп, услуги по обращению с ТКО. обслуживание системы видеонаблюдения,   изготовление сметной документации, выполнение работ по оценке имущества, монтаж системы видеонаблюдения в парке ст. Преградной, приобретение запчастей на трактор, приобретение материалов для проведения субботника, приобретение рассады цветов, 
приобретение расходных материалов для установки камер видеонаблюдения, 
транспортный налог, госпошлина за техосмотр тракторных средств 
 Программные расходы 
Целевая статья 081F25550 «Реализация мероприятия "Благоустройство территорий общего пользования Преградненского сельского поселения. Создание благоприятных условий для проживания и отдыха населения" муниципальной целевой программы "Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения"» - план на год – 3751688.39 руб., исполнено на 3751688.39 руб. (100 %), в том числе: средства федерального бюджета - 3564000.00 руб., средства республиканского бюджета – 36000.00 руб., средства местного бюджета – 151688.39 руб.
Ремонт парка ст. Преградной – 3673469.39 руб.
Выполнение строительного контроля по объекту: "Мероприятия по благоустройству мест массового отдыха населения (Центральный парк ст. Преградная) – 78219,00 руб.
 - 0605 «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» – план на год – 942102.05 руб. исполнение – 942102.05 руб.  (100 %).
 Программные расходы 
Целевая статья 082G252690 мероприятие «Обустройство контейнерных площадок для раздельного накопления твёрдых коммунальных отходов" муниципальной целевой программы "Формирование современной городской среды на территории Преградненского сельского поселения"» - план на год – 942102.05 руб., исполнено на 942102.05 руб. (100 %), в том числе: средства федерального бюджета -  932681.03 руб., средства республиканского бюджета – 9421.02 руб., закуплено 68 контейнеров для раздельного сбора твёрдых бытовых отходов
- Молодежная политика и оздоровление детей исполнено на 15,3 тыс. рублей (100 %). Приобретение подарков детям для проведения праздничного мероприятия в целях патриотического воспитания детей школьного возраста.
- Культура исполнено на 398,2. руб. (100 %). В том числе: транспортные расходы за доставку ели новогодней, установка ели новогодней, приобретение баннера, приобретение гирлянды новогодней, приобретение игрушек на ёлку, расходные материалы для установки ели новогодней, приобретение ели новогодней, подарки участковым на День полиции, приобретение подарков участникам ВОВ к 23 февраля. 9 мая. 3 декабря и Новому году, приобретение венков для возложения к памятникам, цветы и открытки труженикам тыла к 8 марта, цветы ко Дню учителя, подарки к 90-летию жителей ст. Преградной, кондитерские новогодние подарки детям из малоимущих семей, подарки на Ёлку желаний, подарки на День призывника,  подарки на День металлурга
 - Пенсионное обеспечение исполнено на 562,8 тыс. руб. (100 %). Администрация Преградненского сельского поселения выплачивает доплату к государственной пенсии бывшим работникам поселения.
- Социальное обеспечение исполнено на 125,5 тыс. руб. (100 %). Завоз дров вдовам участников ВОВ -25,5 тыс. руб. Приобретены строительные материалы для осуществление ремонта жилых помещений, занимаемых ветеранами Великой Отечественной войны” – 100,0 тыс. руб.
- «Физическая культура» исполнено на 30,0 тыс. руб. (100 %). Приобретение призов для проведения спортивных мероприятий, приуроченных ко Дню станицы.
- Прочие межбюджетные трансферты исполнены на 40,3 тыс.  руб.  (100%) - согласно соглашения полномочия контрольно-счетного органа переданы Контрольно-счетной комиссии Урупского муниципального района. 

Байрамкулов Р.Т. – глава Преградненского сельского поселения сказал, что в 2021 году бюджет Преградненского сельского поселения исполнен в пределах сметных назначений, предложил принять отчет об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2021 год.
Депутат Бытдаев А.Я. поддержал выступивших и предложил проголосовать за данное решение.                                      


Голосовали: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ:
1. Поручить комиссии подготовить и предоставить заключение в Совет Преградненского сельского поселения по результатам публичных слушаний проекта Отчета об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2021 год  
Председатель собрания






Р.Т. Байрамкулов 
Секретарь собрания


          



Н.В. Тахтаулова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

КОМИССИИ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД

04.05.2022








ст. Преградная

КОМИССИЯ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ПРЕГРАДНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2021 ГОД  

РЕШИЛА:


Рекомендовать Совету Преградненского сельского поселения, принять и утвердить Отчет об исполнении бюджета Преградненского сельского поселения за 2021 год.
Председатель комиссии




В.М. Федьков  
Секретарь комиссии





А.Я. Бытдаев
